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ції, до яких вносяться зміни. Цим 
вони порушили Закон України 
«Про регулювання містобудівної 
документації», — каже Віталій 
Чубатий.

Він наполягає, що тернопо‑
ляни не мали змоги вільно оз‑
найомитися з проєктом генераль‑
ного плану та плану зонування, 
оскільки його не розміщували 
у вільному доступі. Натомість 
ознайомитися зі змінами можна 
було в Управлінні містобуду‑
вання, архітектури та кадастру 
міськради у будні з 9.00 до 13.00.

Також обурило активістів те, 
що багато тернополян, які слу‑
жать у лавах ЗСУ, не могли фі‑
зично ознайомитися зі змінами, 
надати свої пропозиції чи запе‑
речення, а також взяти участь 
у громадських слуханнях.

— Через дії міської ради зокре‑
ма було порушено права члена 
нашої організації, який не зміг 
бути присутній на громадських 
слуханнях та подати свої запе‑
речення, — каже Віталій Чуба‑
тий. — Він перебуває на фронті. 
Також багато тернополян служать 
у лавах ЗСУ, і вони не змогли оз‑
найомитися з можливими зміна‑
ми. Це є порушенням прав наших 
військових.

Тому активісти звернулися 
з позовом до суду та вимагали 
визнати громадські слухання від 
10 березня щодо проєктів місто‑
будівної документації «Внесен‑
ня змін до генерального плану 
м. Тернопіль», «Внесення змін 
до плану зонування території м. 
Тернопіль» та «Звіту про страте‑

гічну екологічну оцінку» такими, 
що не відбулися, шляхом скасу‑
вання протоколу громадських 
слухань.

Справу розглянули у Тернопіль‑
ському окружному адміністратив‑
ному суді у середу, 13 грудня.

Представники громадської 
організації вважають, що прово‑
дити громадські обговорення та 

вносити зміни до містобудівної 
документації під час воєнного 
стану недоречно.

Яка позиція міської 
ради 

Натомість представниця міської 
ради Світлана Гулкевич під час 
засідання запевнила, що громад‑
ські обговорення відбулися у рам‑
ках закону.

— Тернопільською міською ра‑
дою було визначено спосіб участі 

Суддею у справі був Осташ 
Андрій Васильович. На сай‑
ті Тернопільського окружного 
адміністративного суду інфор‑
мація про суддів прихована. Як 
вказано на сайті, для запобіган‑
ня загрози життю та здоров’ю 
суддів у період воєнного стану, 
доступ тимчасово призупинено.

Однак суддя потрапляв 
до скандалів. У 2015 році Ан‑
дрія Осташа зупинили правоохо‑
ронці, нібито у стані алкоголь‑
ного сп’яніння, повідомляють 
тернополяни. Адвокат Андрія 
Осташа Андрій Літовчук тоді 
заявив, що ніхто не заперечує, 

що його підзахисний вживав 
алкоголь. Однак є заперечення 
щодо самого стану сп’яніння. 
Рівень алкоголю крові був дуже 
малим. Це засвідчував ряд лі‑
карів‑спеціалістів, — йдеться 
у публікації.

Через цей випадок у 2020 році 
Андрій Осташ навіть потрапив 
до списку недоброчесних суддів, 
який склали учасники кампанії 
громадського контролю «Чесно. 
Фільтруй суд!». 

Про це повідомили журналісти 
«Суспільне новини». Тоді суддя 
коментував це на відео. Суддя тоді 
цю ситуацію прокоментував так:

— Та інформація є 5‑річної 
давності. Дійсно, працівники 
поліції оформляли протокол 
про те, що я перебував у стані 
алкогольного сп’яніння. Проте 
дана обставина не знайшла свого 
підтвердження. І рішенням Тер‑
нопільського міськрайсуду від 
грудня 2015‑го року мене визна‑
но невинним, оскільки не було 
складу адмінправопорушення, — 
сказав Андрій Осташ.

Тому до відповідальності суд‑
дю не притягнули. Він продов‑
жує виконувати свої обов’язки 
у Тернопільському окружному 
адміністративному суді.

Що відомо про суддю

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»

ФЕМІДА

Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин» 43-00-50

Аварійна газу 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер) 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж  25-48-10

Аварійна електромереж 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова -  

23-63-56, АС-2 на Білогірській -      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба 52-06-09

Чергова аптека     24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби 52-01-45

Управління транспортних мереж 52-15-14

Муніципальна інспекція 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС 51-91-40

Сьогодні на гарячій лінії «20 хвилин» 

ч е р г у є  ж у р н а л і с т  Ю л і я  І н оз е м ц е в а .  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» у рамках реалізації проєкту Хаб підтрим-
ки регіональних медіа. Погля-
ди авторів не обов'язково збі-
гаються з офіційною позицією 
партнерів.

Змінювати 
генплан під час 
воєнного стану 
не заборонено, 
повідомили в 
міській раді
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Суд не задовольнив позов активістів. Голова громадської організації Віталій Чубатий каже – 
готуватимуть позов до апеляційного суду

ВАДИМ ЄПУР, 068– 066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Цьогоріч міська рада оголо‑
сила про початок громадського 
обговорення розроблених місто‑
будівних документацій 10 лютого. 
Ознайомитися з нею та подати 
свої пропозиції або заперечення 
могли мешканці міста з 14 лю‑
того до 16 березня.

У рамках громадських обгово‑
рень 10 березня відбулись громад‑
ські слухання у міській раді, де 
всі охочі могли долучитися, щоб 
почути про основні зміни, внести 
свої пропозиції та заперечення.

Відповідно до чинного законо‑
давства, строк дії генерального 
плану населеного пункту не об‑
межується. Зміни можуть вно‑
ситися не частіше, ніж один раз 
на п'ять років. Востаннє зміню‑
вали містобудівну документацію 
2017 року. І тоді не обійшлося 
без скандалів та мітингів через 
зменшення зелених зон.

Що вимагають 
активісти 

Як розповів голова громадської 
організації «Об’єднання наше 
майбутнє» Віталій Чубатий, вони 
вважають, що міська рада допус‑
тила порушення під час проведен‑
ня обговорень та слухань до змін 
у містобудівній документації.

— Наша громадська організа‑
ція вважає, що Тернопільська 
міська рада порушила процеду‑
ру громадських слухань. Це об‑
ґрунтовується тим, що міська рада 
не оприлюднила на своєму сайті 
проєкти містобудівної документа‑

Суд  У Тернополі планують внести 
зміни до містобудівної документації. 
Однак деякі тернополяни вважають, що 
це недоречно робити під час воєнного 
стану. Активісти подали позов до суду та 
вимагали визнати недійсними громадські 
слухання у змінах до містобудівної 
документації

МІНЯЮТЬ ГЕНПЛАН: АКТИВІСТИ 
СУДЯТЬСЯ З МІСЬКОЮ РАДОЮ

громадськості, надання письмо‑
вих пропозицій та проведень 
громадських слухань, — розповіла 
представниця міськради. — В ого‑
лошенні було зазначено, що вра‑
ховуючи дію воєнного стану існує 
заборона розміщення на сайтах 
органів виконавчої влади та ор‑
ганів місцевого самоврядування 
генеральних планів населених 
пунктів.

Світлана Гулкевич під час засі‑
дання запевняла, що всі мешканці 
мали змогу ознайомитися з опри‑
людненими проєктами містобу‑
дівної документації, прийшовши 
до Управління містобудування, 
архітектури та кадастру. Також є 
журнал реєстрації учасників обго‑
ворення містобудівної документа‑
ції, які приходили ознайомитися 
з новою документацією.

Також Світлана Гулкевич на‑
голосила, що рішення внести 
зміни до містобудівної докумен‑
тації прийняли ще до початку 
повномасштабного вторгнення 
у 2021 році, оскільки накопичи‑
лось багато звернень від жителів 
міста про внесення змін до мі‑
стобудівної документації.

— Заборони проведення гро‑
мадських слухань, внесення змін 
до містобудівної документації чи 
затвердження нової містобудівної 
документації під час дії воєнно‑
го стану немає на законодавчому 
рівні, — каже вона.

Що вирішив суд 
Після вивчення доказів та судо‑

вих дебатів суд вирішив відмовити 
у задоволені позову громадської 
організації про визнання громад‑
ських слухань такими, що не від‑
булися. Суддя Андрій Осташ по‑

відомив, що позивачі можуть по‑
дати апеляційну скаргу протягом 
30 днів з дня складання повного 
судового рішення.  

Як розповів Віталій Чубатий — 
вони будуть оскаржувати рішення.

— Ми будемо подавати апеля‑
цію, у нас є достатньо доказів. 
Сподіваємося на позитивне вирі‑
шення цієї справи. Ми вважаємо, 
що така важлива процедура, як 
зміни до генерального плану мі‑
ста та плану зонування повинні 
проходити у мирний час, щоб всі 
могли повноцінно взяти участь 
у цьому процесі.

Представниця міської ради 
Світлана Гулкевич після закінчен‑
ня судового засідання відмовилася 
надавати коментарі журналістам 
«RIA плюс» та покинула залу.

На якому етапі 
внесення змін 

Під час судового засідання 
Світлана Гулкевич розповіла, що 
наразі триває внесення змін до мі‑
стобудівної документації. Виконує 
роботи ДП Український держав‑
ний науково‑дослідний інститут 
проектування міст «Діпромісто».

Загалом під час громадських об‑
говорень тернополяни запропону‑
вали 85 правок до документації, 
тож наразі проєктант опрацьовує 
їх. Скільки часу це може зайня‑
ти — наразі невідомо.

Ми підготували інформаційний 
запит до міської ради та запитали, 
коли завершать внесення змін та 
пропозицій до містобудівної до‑
кументації та скільки пропози‑
цій тернополян, які надходили 
під час громадських обговорень, 
взяли до уваги. Більше — читайте 
згодом.
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Імерсивні технології (англ. immersive — занурювати) — технології 
повного або часткового занурення у віртуальний світ або різні види 
змішування реальної і віртуальної реальності. Імерсивні технології 
також називають технологіями розширеної реальності.

Довідка
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Відкрили сучасний простір для навчання та реабілітації
ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@GMAIL.
COM, 095-077-01-80

Реалізувати ідею щодо створен‑
ня нового хабу представники влади 
спільно з донорами вирішили на 
базі вищого навчального закладу. 
Зі всіх можливих у Тернополі обрали 
Західноукраїнський національний 
університет (ЗУНУ).

Для імерсивного мультифункці‑
онального простору на першому 
поверсі виділили приміщення пло‑
щею 58,25 кв. м, де створили п’ять 
робочих місць. А ось одночасно там 
можуть перебувати 10 відвідувачів.

— Це інноваційне середовище для 
втілення креативних ідей, реалізації 
цифрових навичок, можливість ви‑
користовувати новітні технології в 
освітній, науковій сферах. Зокрема, 
ми зможемо ширше використову‑
вати освітні програми дизайну, ло‑
гістики, комп’ютерних технологій, 
розвивати напрям кібербезпеки, а 
також наукові дослідження в обо‑
ронній сфері, — каже ректорка 
ЗУНУ Оксана Десятнюк.

Мета створення хабу – підвищи‑
ти рівень комунікації й соціалізації 
різних верств населення, серед яких 
і вразливі групи. Зокрема, у ньому 
проводитимуть безплатні публічні 

зустрічі, події, навчальні уроки у 
віртуальних класах.

— Для проведення всіх занять 
у хабі вже встановили сучасне об‑
ладнання: планшети, AR‑гарніту‑
ри, інструменти для виготовлення 
голограм та цифрові дошки. Це 
незвичайна дошка, по якій можна 
щось помалювати. Вона якраз муль‑
тифункціональна. У неї вбудовані 
камери, мікрофони. Вона дозволяє 
змінити процес навчання такого рів‑
ня, коли там сам ефект присутності 
збільшується, — розповіла заступни‑
ця міністра цифрової трансформа‑
ції України з питань європейської 
інтеграції Валерія Іонан.

Також на базі інноваційного про‑
стору за допомогою сучасних техно‑
логій медики спільно з науковцями 
зможуть створювати програми та 
продукти для реабілітації.

Медики, фахівці у сфері програ‑
мування мають завітати до універ‑
ситету, де спільно створюватимуть 
необхідні програми для подальшої 
реабілітації цивільних та військових, 
зазначив голова Тернопільської ОВА 
Володимир Труш.

Проєкт реалізують за підтримки 
Міністерства цифрової трансфор‑
мації України та Програми ООН 
в Україні.

Для проведення всіх занять у хабі вже встановили сучасне обладнання: планшети, AR-
гарнітури, інструменти для виготовлення голограм та цифрові дошки
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НАРОДНИЙ БРЕНД

НАТАЛІЯ СУМСЬКА 

Ваш дім – це ваша фортеця, 
ваші враження. Зануртесь у ат‑
мосферу зручності та комфорту 
в салоні «Три дивани». Тут ком‑
форт стає не лише обіцянкою, 
але й стилем життя.

Місія компанії — створювати 
простори, де кожен елемент ін‑
тер'єру переплітається з вашим 
бажанням почуватися затишно.

Попри всі виклики в умовах 
війни салон займає лідируючі 
позиції, і вже третій рік поспіль 
отримав почесну відзнаку «На‑
родний бренд 2023». Тернопо‑
ляни віддали за «Три дивани» 
найбільшу кількість голосів 
у номінації «Меблевий салон».

Ця відзнака — прояв дові‑
ри та визнання, репутація за‑
кладу, підтверджена роками 
сумлінної праці. «Три дивани» 
завжди прагнуть бути лідерами 
на ринку та уважно ставляться 
до кожного відвідувача. Неда‑
ремно салон має найвищий рей‑
тинг за позитивними відгуками 
у гугл‑пошуку серед меблевих 
компаній Тернополя.

— Салон «Три дивани» завж‑
ди ставить перед собою амбіт‑
ні цілі. Щиро радіємо перемозі 
та вдячні всім тернополянам 
за підтримку. Ця нагорода сти‑
мулює нас працювати ще з біль‑
шим ентузіазмом, — говорить 
власник компанії Ігор Отруб‑
чак. — Повномасштабна війна 
триває, і вона наклала відбиток 
на життя кожного з нас. Але ми 
мусимо зберегти нашу єдність, 
працювати задля підтримання 
економіки країни та допомоги 
нашим захисникам.

Щодня працівники компанії 
докладають максимум зусиль, 
аби забезпечити вишукані та 
стильні меблі для всіх примі‑
щень вашого дому. Незалежно 
від того, чи ви прагнете створи‑
ти затишок у спальні, впорядко‑
вану елегантність у вітальні чи 
функціональний порядок у кабі‑
неті, вам запропонують ексклю‑
зивні рішення, які враховують 
ваші індивідуальні потреби.

Меблі, які ви знайдете в цьому 
салоні, виготовлені з викорис‑

танням високоякісних матеріа‑
лів, гарантуючи довговічність та 
неперевершену якість. Дизайн 
виробів поєднує в собі елегантні 
лінії, зручні форми та сучасний 
стиль, щоб ваш інтер'єр вигля‑
дав не лише стильно, а ще й 
викликав відчуття спокою та 
затишку.

Салон «Три дивани» забез‑
печить індивідуальний підхід 
до кожного замовлення. Кон‑
сультанти постійно готові допо‑
могти вам вибрати ті меблі, які 

відповідають вашим потребам 
та бажанням.

— Купівельна спроможність 
у кожного різна. Тож у нашо‑
му салоні представлені вироби 
в різних цінових категоріях. 
Тут ви можете підібрати все 
необхідне, зважаючи на ваш 
бюджет. Усі меблі є зручними 
та комфортними. Завдяки вели‑
кій кольоровій гамі вони чудово 
поєднується із дизайном вашо‑
го помешкання, — продовжує 
Ігор Отрубчак. — Ми впевне‑

ні, що кожен елемент інтер'єру, 
обраний у нас, стане не лише 
частиною вашого дому, а й буде 
витканим в нього комфортом.

У салоні вам запропонують 
тканини, які будуть стійкими 
проти плям та подряпин, осо‑
бливо стане в нагоді, коли вдо‑
ма є маленькі діти чи домашні 
улюбленці.

Обираючи перевірений бренд 
меблів, ви вкладаєте не лише 
свої гроші, але й довіру у якість 
та дизайн. Перемога в «На‑
родному бренді 2023» яскраво 
засвідчує професійний підхід 
у роботі салону «Три дивани». 
У планах компанії — нові цікаві 
проєкти, які приємно здивують 
тернополян і не тільки.

Якщо ви цінуєте комфорт 
і стиль — ласкаво просимо 
за адресою: 

м.Тернопіль, 
вул. Торговиця, 37 А, 
навпроти автовокзалу. 

Контакти
(097) 146 52 07

Графік роботи: 
Пн.‑Сб. 09.00‑19.00
Нд.       09.00 ‑ 18.00

Сайт:
https://trydyvany.ua/

Шукайте також салон
у соцмережах:

https://www.instagram.com/
tru_duvanu/
https://www.facebook.com/
tryduvany/
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Салон «Три дивани» вже має три нагороди від «Народного бренду»

«Три дивани» – кращий меблевий салон 
за відгуками тернополян

БЛОГ
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— Тут наш другий фронт, ми 
маємо робити все, щоб допомогти 
хлопцям на передовій, — наголо‑
сила керівниця магазину Неля 
Хоміцька.

До речі, протягом вечора 
компанія викупила ще і третій 
лот — за 20 тисяч гривень — Пра‑
пор України з підписами бійців 

110‑тої бригади. І це справді честь 
мати такий символ, адже воїни 
роблять неможливі речі щодня.

Знакова річ — міцний кристал 
солі із Соледару — символізує 
міць наших воїнів, які повернуть 
усі окуповані території, а ми ма‑
ємо в цьому допомогти. 35 тисяч 
гривень за лот дала Тетяна Чубак, 
директорка з розвитку тернопіль‑
ського ТРЦ «Подоляни».

Наступним був уламок ракети, 
такі наші захисники збирають із 
самого гирла війна. Виставлений 

НАТАЛІЯ БУРЛАКУ, 097– 445-82-67, 
NATALIYA.BURLAKU@GMAIL.COM 

З Україною в серці, з вірою 
у нашу перемогу, зі спраглим 
бажанням підтримати наших 
мужніх та сміливих воїнів, які 
24/7 захищають нас від ворогів. 
Саме з такими думками та відчут‑
тями відкрили благодійний аук‑
ціон на церемонії нагородження 
«Народний бренд 2023».

Ціллю було зібрати кошти 
на придбання потужного, удо‑
сконаленого, швидкого і точ‑
ного квадрокоптера Mavic 3T, 
що точно стане у нагоді нашим 
військовим. У результаті вдалося 
зібрали навіть більше.

Воїнам потрібні 
дрони 

Допомогла організувати та, 
власне, забезпечила всі предмети 
для аукціону знана тернопільська 
волонтерка Христина Феціца. Її 
репутація та справи, які вона 
безкорисливо робить для нашої 
армії, стали чудовим аргументом 
для усіх учасників події — зро‑
бити свій внесок у добру справу.

— Приємно, що така знакова 
подія була наповнена благодій‑
ною складовою на підтримку 
наших захисників, — розповіла 
помічниця Христини Феціци, 
пані Ірина. — На порядку ден‑
ному в кожного з нас має стояти 
питання: «Що я маю зробити, 
аби підтримати наших воїнів?» 
Маленькими кроками торується 
шлях до великої перемоги. Все 
для фронту, все для перемоги, — 
під таким гаслом Христиною 
Феціцою разом з однодумцями 
був заснований фонд допомоги 
нашим захисникам, який з пер‑
ших днів збирає усе необхідне 
для наших воїнів.

Сама Христина не змогла бути 
присутньою, оскільки якраз пе‑
ребувала там, де найбільше по‑
требують її допомоги. Але вона 
звернулася до всіх присутніх че‑
рез відеозв’язок.

— Ще з моменту, коли роз‑
почалося АТО, я намагаюсь 
допомогти нашим захисникам 
із вашою підтримкою і зусил‑
лями інших небайдужих людей. 
Я шукаю можливості, аби відвез‑
ти у найгарячіші точки фронту 
усе найнеобхідніше. Зараз дуже 
потрібними для хлопців є дрони, 
тому, власне, наша ціль — при‑
дбати їх для захисників. Mavic 
3T — це як досвідчений розвід‑
ник, як ще один воїн у команді. 
Але дуже часто вони стають роз‑
хідним матеріалом, який потребує 
заміни, — розповіла вона.

Вартість одного дрона, судя‑
чи з даних з інтернету, — понад 
200 000 гривень. Сума немала. 
Тож на аукціон була надія.

Які були лоти 
Найпершим лотом була гіль‑

за (від артилерійського снаряду) 
155‑го калібру, розмальована тер‑
нопільським доцентом, письмен‑
ником та громадським діячем Оле‑
гом Германом. Його син був у ви‑
токів логістичного центру разом із 
Христиною Феціцою. Зараз втілює 
важливий проєкт «На щиті» — 
привозить загиблих додому. Він 
доставляє ці тубуси, а його батько 
намагається по творчому вдихну‑
ти в них життя. Гільзу продали 
за 25 тисяч гривень, а придбав її 
власник «Клініки професора Сте‑
фана Хміля» — Стефан Хміль.

Дерев'яну підставку з вибитим 
Гербом, виготовленим в Авдіївці 
бійцями 110‑ої бригади, за 25 ти‑
сяч купив Василь Романчук, ме‑
режа «Віскас».

Тактичний ніж ручної роботи 
Віктора Мацикура, яким кори‑
стувався військовий Сашко По‑
ложинський, за 30 тисяч гривень 
придбала «Територія взуття».

А за ніж ручної роботи укра‑
їнського добровольця з позив‑
ним «Іспанець» запропонували 
ще 25 тисяч, і знову «Територія 
взуття», яка, крім участі в цьому 
аукціоні, активно займається бла‑
годійною діяльністю.

ТЕМА
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Благодійність   Запрошені гості, а 
це представники місцевого бізнесу, які 
отримали нагороди у 50 номінаціях, мали 
змогу придбати котрийсь із лотів (а дехто 
викупив і не один), аби допомогти ЗСУ

531 000 ДЛЯ ЗСУ НА АУКЦІОНІ

Щодня в кожного 
з нас має стояти 
питання: «Що я 
маю зробити, аби 
підтримати наших 
воїнів?»

Прапор з підписом Залужного вдалося продати за 170 тисяч. Учасники змагалися за те, 
щоб мати цей почесний символ держави

Гільзу, розмальовану письменником 
Олегом Германом, продали за 25 
тисяч гривень

Прапор України з підписами бійців 
110-ї бригади викупили за 20 тисяч 
гривень

Символічну картину, намальовану 
на шкірі із зображенням козаків 
продали за 26 тисяч гривень

Лот аукціону — картина «Міць. 
Честь. Ідея»

на аукціоні — із Нікопольщини — 
за 31 тисячу викупила Христина 
Феціца.

А символічну картину, нама‑
льовану на шкірі із зображенням 
козаків, яку створив на бойових 
позиціях доброволець з позивним 
«8‑ий», за 26 тисяч гривень при‑
дбав Віктор Кіндрат із компанії 
«Мобілекс».

Картину зі знаком «Азова» із 
підписами купив Василь Роман‑
чук, мережа «Віскас».

Лоти з найвищою 
ціною 

Найгарячішою була боротьба 
за останні позиції акціону.

Прапор «Азова» з підписами 
командира 12‑тої бригади спе‑
ціального призначення «Азов» 
Дениса Прокопенка, позивний 
«Редіс», а також інших ключових 
осіб, за 105 тисяч гривень при‑
дбав Артур Карпюк, генеральний 
директор компанії Zaza Print. Він 
спільно зі своїм товаришем, влас‑
ником компанії «Кондитерський 
дім Блажевських» Павлом Блажев‑
ським за 170 тисяч гривень вику‑
пили також прапор із підписом 
Головнокомандувача Збройних 
сил України Валерія Залужного.

— З перших днів війни ми за‑
ймаємося волонтерською діяльніс‑
тю та допомагаємо ЗСУ. Насправді 
ми дуже мало афішуємо це в ЗМІ 
чи деінде. Ми дуже хотіли б, щоб і 
інші по можливості підтримували 
нашу армію. Ці прапори плану‑
ємо передати чудовим друзям і 
волонтерам з об’єднання Svenska 
Bussarna, що допомагає Україні 
наближати перемогу. Від почат‑
ку повномасштабного вторгнення 
друзі зі Швеції зібрали допомо‑
гу українським воїнам на понад 
100 мільйонів гривень: 60 тран‑
спортних засобів, понад 100 тонн 
гуманітарної допомоги туди, де її 
потребували найбільше; вивезли із 
зони бойових дій у безпечне місце 
багато жінок та дітей. Дуглас, Тед, 
Ніколас, Саймон, Густаф, Пітер, 
Арон та інші шведські волонтери 
неодноразово бували в гарячих 
точках, спілкувалися з військо‑
вими та привозили їм допомогу. 
Дякуємо шведам за надійне пле‑
че підтримки! Переможемо зло 
разом! — прокоментував Артур 
Карпюк.

Загалом на аукціоні вдалося зі‑
брати 531 000 гривень. Усі кошти 
підуть на потреби наших захис‑
ників. Слава Україні!
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тернополян – це прояв підтримки 
та визнання.  

Фірма могла стати лідером лише 
завдяки довірі споживачів до неї. 
Онлайн‑голосування у Тернополі 
тривало з 1 жовтня до 30 листопада. 
Упродовж двох місяців аж 12 362 
тернополян віддали свій голос за 
кращі торгові марки і підприємства 
серед представників регіонального 
бізнесу.

Усього участь у конкурсі «Народ‑
ний бренд 2023» взяли 2878 фірм. 
З них лише 50 стали переможця‑
ми. Саме їх жителі нашого міста 
вважають найкращими. А народне 
визнання – є найбажанішою і най‑
ціннішою нагородою для кожного 
у такий складний для українського 
бізнесу час.

Цьогоріч дійство було благо‑
дійним. Церемонія нагороджен‑
ня проходила у ресторані The 
River Premium, якому люб'язно 
вдячні за гостинність. На аукці‑
оні збирали кошти на придбан‑
ня дронів для наших захисни‑
ків. На аукціоні вдалося зібрати  
531 000 для ЗСУ. 

ТЕМА

Переможці «Народного бренду 2023» дякують усім споживачам за довіру і визнання, 
а також — захисникам за те, що мають можливість працювати 
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ЯКИМ КОМПАНІЯМ НАЙБІЛЬШЕ 
ДОВІРЯЮТЬ ТЕРНОПОЛЯНИ?
Народний бренд 2023  Найкращі 
компанії серед місцевого бізнесу отримали 
заслужені відзнаки «Народний бренд 
2023». Цьогоріч тернополяни визначили 50 
переможців у різних номінаціях

НАТАЛІЯ БУРЛАКУ, 097–445–82–67, 
NATALIYA.BURLAKU@GMAIL.COM 

Уже 19‑ий рік поспіль корпора‑
ція RIA Медіа проводить конкурс 
«Народний бренд». Голосування 
традиційно відбувається на сайті 
top20.ua. Переможців у конкурсі 
визначають не журі, не комісія, а 
звичайні тернополяни. «Ти обира‑
єш – ТОП 20 нагороджує!» – так 
звучить гасло конкурсу.

Кожен міг спостерігати в режи‑
мі реального часу, на якій позиції 
знаходиться той чи інший бренд, 
при голосуванні абонент особисто 
мав підтвердити свій вибір. Тож у 
точності результатів немає жодного 
сумніву.

Попри те, що в країні триває 
повномасштабна війна, місцеві 
компанії продовжують працюва‑
ти у надскладних умовах, вони не 
тільки поповнюють місцеві бюдже‑
ти, підтримують економіку країни, 
створюють робочі місця, а ще ак‑
тивно волонтерять та допомагають 
ЗСУ. Багато працівників цих фірм 
наразі служать в армії та боронять 
нашу країну на фронті. Відзнака 

ЮРІЙ ШТОПКО, РЕГІОНАЛЬНИЙ 
ВИДАВЕЦЬ «RIA МЕДІА»:

– «Народний бренд» з нетер-
пінням щорічно чекають багато 
тернопільських компаній, адже 
кожна з них, напевно, мріє от-
римати титул переможця. Ми-
нулого року ми відмовилися від 
проведення церемонії нагоро-

дження через повномасштабне вторгнення росії. Цьо-
горіч вирішили провести захід у форматі благодійного 
аукціону, аби зробити добру справу та зібрати кошти 
на придбання дронів для наших захисників. 

Я дякую організаторці аукціону Христині Феціці, усім 
військовим та іншим людям, які передали надзви-
чайно цінні речі для лотів. Дякую місцевим брендам, 
які мають високий рівень довіри у споживачів своїх 
послуг та продовжують невтомно волонтерити і під-
тримувати українську армію. 
Разом нам вдалося продати лоти за більше, ніж пів 
мільйона гривень, які підуть на потреби наших муж-
ніх воїнів.  
Щиро вітаємо компанії, які перемогли у «Народному 
бренді 2023», бажаємо процвітання та добробуту. І 
працюємо разом надалі, бо саме в єдності – ключ до 
нашої Перемоги.

Разом – до Перемоги!

АРТЕМ ОЛЕКСЮК, ГОЛОВНИЙ ЛІКАР КЛІНІКИ 
«СТОМАТОЛОГІЯ ОЛЕКСЮКА»:

– Дев'ята наша перемога, дуже задо-
волені результатом. Визнання у «На-
родному бренді» – це винагорода 
для усього колективу «Стоматології 
Олексюка», що продовжує щоденно 
працювати та докладати максимум 

зусиль задля наближення перемоги нашої України.
Ми постійно вдосконалюємося, стараємося бути кращими, 
надавати все більше якісних стоматологічних послуг. У нас 
є окремі програми для захисників.

Стоматологія для воїнів
ВАСИЛЬ КРИВОРУЧКО, ДИРЕКТОР 
ФІЛІАЛУ ТОРГОВОГО ДОМУ «АВ»:

– «Народний бренд» – це чудова 
нагода познайомитися та поспілку-
ватися з представниками місцевого 
бізнесу. Спільна робота задля роз-
витку нашої країни вкрай необхідна 
у ці нелегкі часи, які ми всі пережи-
ваємо. До того ж, такий захід  – чу-

дова можливість переключитися від буденності, заряди-
тися позитивними емоціями та бажанням працювати ще 
з більшою інтенсивністю. 
З вірою у наше майбутнє працюємо далі.

Зарядилися емоціями
СТЕФАН ХМІЛЬ, ГЕНДИРЕКТОР 
МЕРЕЖ МЕДИЧНИХ ЦЕНТРІВ «КЛІНІКА 
ПРОФЕСОРА СТЕФАНА ХМІЛЯ» У 
ТЕРНОПОЛІ ТА ЛЬВОВІ:

– Ми започаткували декілька со-
ціальних проєктів. Для військових 
потрібно зберегти біологічний гене-
тичний матеріал нашої нації. Разом із 
медуніверситетом ми кріоконсервує-

мо біоматеріал. Інший, не менш важливий проєкт, – безо-
платне екстракорпоральне запліднення для усіх військових 
і їх родин. Уже понад 500 подружніх пар із різних куточків 
країни звернулися до нас у Тернополі та у Львові.

Відродимо українську націю!

ВАСИЛЬ ТОМЧИШИН, ДИРЕКТОР 
ТОРГОВОЇ МЕРЕЖІ «СМ МАРКЕТ»:

– Торгова мережа вперше брала 
участь у «Народному бренді». І ми 
перемогли. Ця відзнака – мотива-
ція для підприємців, щоб рухатися 
далі, надихатися визнанням сво-
їх покупців. Щиро вдячні за під-
тримку. Нашим захисникам – за 
те, що можемо працювати в тилу.

Мотивація бути кращими

РУСТАМ ЕРГЕШОВ, ДИРЕКТОР ТОВ 
«ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ»:

– Кожен, хто отримав нагороду в 
«Народному бренді», докладає зу-
силля для розвитку нашої економіки 
та наповнює місцевий бюджет, що, 
звісно, наближає нас до перемоги. 
Продовольча безпека є дуже цінною 

в теперішній час. Наша компанія активно про це дбає, ви-
робляючи продукти для щоденного споживання. Тому ми 
на своїй передовій, забезпечуючи і продовольчу безпеку, 
і розвиваючи економіку країни. Вдячні всім нашим пра-
цівникам та споживачам, які нам довіряють. 

Продовольча безпека
МАРІЯ ЛИПКА, КЕРІВНИК ВІДДІЛУ 
ПРОДАЖІВ БУДІВЕЛЬНОЇ КОМПАНІЇ 
«ПРЕСТИЖБУД»:

Четвертий рік поспіль наша компанія 
здобуває перемогу, і, без сумніву, ми 
надзвичайно вдячні тернополянам за 
довіру. Дуже вболівали за результа. 
Ми намагаємося будувати не просто 
квадратні метри, а комплекси, що від-

повідають сучасним вимогам урбаністики. 
Компанія «ПрестижБуд» має благодійний фонд, який постій-
но допомагає нашим військовим. Багато наших працівників 
зараз служать у ЗСУ, і наше керівництво дбає про них. Адже 
ми розуміємо, що наші воїни виборюють нам перемогу.

Будуємо наше майбутнє
ВАСИЛЬ МАЦЮК, ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА З 
МАРКЕТИНГУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ПИВОВАРНІ 
«ОПІЛЛЯ»:

– Дякуємо усім, хто знову і знову оби-
рає «Опілля», наділяючи його найви-
щим титулом народного визнання. 
«Народний бренд-2023» у двох номі-
націях – це визнання справжньої якості 
нашої продукції, створеної з любов’ю 

до споживача. Щоразу обираючи «Опілля», споживачі не 
тільки спонукають нас тримати марку, розвиватись і ство-
рювати все смачнішу і досконалішу продукцію. Обираючи 
«Опілля», вони підтримують українське: традицію, виробни-
ка. Завдяки довірі і вашому вибору тернопільська пивоварня 
«Опілля» укріплює економіку регіону й України, розвиває 
гуманітарні проєкти і допомогу ЗСУ. Вибір споживача додає 
сил «Опіллю» й надалі робити все задля Перемоги.

Працюємо заради Перемоги

АРТУР КАРПЮК, ВЛАСНИК 
ПОЛІГРАФІЧНОГО ДОМУ ZAZA PRINT:

– Зараз майже кожен підприємець – 
це волонтер, який допомагає нашим 
воїнам. Я дякую кожному, хто донатить 
і підтримує захисників. 
На «Народному бренді» ми зробили 
велику річ, провівши цей благодійний 
аукціон. І не шкода жодних грошей, які 

підуть на добру справу. Я надіюся, що війна скоро закінчиться, 
і ми зможемо збирати ще більше коштів на підтримку тих, 
хто потребує нашої допомоги. 
Працюємо далі, допомагаємо ЗСУ, рухаємось до Перемоги. 
Адже разом ми є сила.

Разом ми є сила
АНАСТАСІЯ БЕГМАН, КЕРІВНИК ТОВ 
«ФЛОРІЯ ПАРК»:

– Кожна перемога – особлива, адже 
це довіра і визнання багатьох людей. 
Ми дуже вдячні за підтримку. Ця на-
города – це ще одна наша мотивація.
Загалом це вже шоста перемога, якою 
ми завдячуємо нашим клієнтам. Дяку-
ємо організаторам за те, що можемо 

брати участь у таких конкурсах, бачити, у чому можемо по-
кращуватися. Вразив благодійний аукціон на підтримку ЗСУ, 
раді, що ми долучилися. 
«Народний бренд» мотивує працювати краще для нашої 
перемоги і перемоги нашої країни в майбутньому. 

Робимо все задля Перемоги



6 RIA плюс, 20 грудня 2023

ІН
Ф

О
ГР

А
Ф

ІК
И

: В
А

Д
И

М
А

 Є
П

У
РА

ЦІНИ

ВАДИМ ЄПУР, 068-066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM

Цьогоріч Україна святкуватиме 
Різдво 25 грудня — за новоюліан‑
ським календарем. Святий вечір 
припадає на 24 грудня.  За тра‑
дицією, на Святвечір готують 12 
пісних страв, які символізують 12 
Апостолів. Головна страва – різд‑
вяна кутя. Журналісти «RIA плюс» 
порахували, скільки коштуватиме 
приготування страв та на скільки 
зросли ціни. 

Скільки коштує кутя
Головна страва, яку готують на 

Святвечір – це різдвяна кутя. Для 
класичного рецепту потрібно шість 
інгредієнтів – пшениця (400 г), 
мак (100 г), волоські горіхи (150 
г), родзинки (200 г), мед (100 г) та 
цукор (50 г).

Упаковка пшениці (400 г) кош‑
тує 24 гривні. Мак – приблизно 50 
гривень за упаковку (125 г). Горіхи 
коштують в середньому 40 грн за 
100 грамів. Найдешевші родзин‑
ки коштують 15 грн за 100 грамів. 
Найдешевша баночка меду з різ‑
ноцвіття (170 г), яку ми знайшли, 
коштує 65 гривень. Кілограм цукру 
в середньому коштує 31 грн. 

Ми порахували вартість усіх ін‑
гредієнтів для приготування куті. 
Ціни дивіться на інфографіці. 

Також у супермаркетах продають 
готові набори для приготування 
куті. В них уже входить пшениця, 
мак, горіхи, мед. У супермаркеті 
«Сільпо» найдешевша упаковка (260 
г) коштує 45 гривень. У «АТБ» упа‑
ковка вагою в 420 грамів коштує 
30,9 грн. У NOVUS упаковка 260 
грамів коштує 42 гривні. 

Готову різдвяну кашу у відділах 
кулінарії ще не продають.

Скільки коштують 
страви

Журналісти «RIA плюс» склали 
список страв. У кожної родини 
вони можуть відрізнятися. Крім куті 
ми порахували вартість – вареників 
з картоплею, картоплею та грибами, 
вишнею. Також додали витрати на 
пісний борщ, вінегрет, запечений 
короп, горохову кашу, тушковану 
капусту, пампушки, калач з маком 
та узвар.

Живий короп у супермаркеті 
коштує приблизно 14,9 грн за 100 

грамів. Риба, вагою 1,5 кг, обій‑
деться у 223 грн. Для приготування 
потрібні і деякі інші інгредієнти – 
спеції, олія, лимон тощо. Ця страва 
обійдеться щонайменше у 235 грн.

Вареники дешевше зробити са‑
мому, ніж купувати готові напівфа‑
брикати. Кілограм найдешевшого 
борошна коштує 15 грн. Картопля 
– 14 грн за кілограм. 

Капуста білокачанна коштує цьо‑
го року в середньому 10 гривень. 
Для тушкованої капусти також по‑
трібна цибуля та томатна паста – 20 
грн за 40 грамів. 

Квашена капуста подорожчала. 
Упаковка (400 г) обійдеться у 61 
грн. Минулого року вона кошту‑
вала приблизно 50 гривень. Гриби 
печериці коштують 115 гривень за 
кілограм. Торік – 100 гривень.

Для вареників з вишнею тісто 
потрібне на кефірі. Упаковка 400 
г коштує в середньому 19 грн. За‑
морожена вишня без кісточки – 66 
грн (400 г).

Для вінегрету потрібна морква 
– 9,9 грн/кг, буряк – 11 грн/кг, 
горошок – 35 грн (400 г), цибуля, 
олія.

Горохова крупа коштує 15 грн за 
кілограм. Для смаку у кашу можна 
додати піджарку з цибулі та моркви.

Набір сухофруктів для узвару – 
від 80 гривень. Пампушки та калач 
можна купити вже готові.

Приблизну вартість страв на 
Святвечір дивіться на графіці. 
Ціни вказано за кілограм страви. 
Ціна калача вказана за 500 грамів. 
Пампушки – 230 грамів.

Загалом, стіл на Святвечір, за 
нашими підрахунками, обійдеть‑
ся у 905 гривень. Минулого року 
такий самий набір страв коштував 
859 гривень. Так ціни зросли при‑
близно на 7%. Якщо ж порівнювати 
з вартістю столу на Святвечір у 2021 
році – ціни зросли на 29%. Тоді 
набір страв, за нашими підрахун‑
ками, коштував 702 гривні.

Ми порахували   Журналісти «RIA 
плюс» дізналися, як змінилися ціни на 
продукти за рік. У скільки обійдеться 
приготування страв на Святвечір

СТРАВИ НА СВЯТВЕЧІР: ВАРТІСТЬ

За рік вартість 
страв зросла 
на 7%. Загалом 
стіл на Святвечір  
обійдеться у 905 
гривень

У супермаркетах є готові набори для приготування куті

Скільки коштує 12 страв на Святвечір

Вартість приготування різдвяної куті
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ськкоматі. Також сказав звернути 
увагу на переселенців, адже вони 
можуть взагалі не стояти на облі‑
ку за новим місцем проживання.  

— Ми вам не вороги. Не треба 
з нас робити злочинців, які по‑
стійно зі зброєю заламують руки 
та пхають до бусів. Ми виконує‑
мо свою роботу. Всі мають стояти 
на обліку, всі мають поновлювати 
вчасно дані. Ми розуміємо, що 
всі не підуть воювати, що треба 
залишати чоловіків і в тилу, бо 
без них ми не витягнемо у ба‑
гатьох сферах. Але держава по‑
винна мати актуальні дані, адже 
хлопці в окопах теж втомилися, 
їх треба замінювати, — наголосив 
Юрій Гельжинський.

Що думають голови 
ОСББ?

— Всі питання щодо військово‑
го обліку та повісток нехай вирі‑
шують без нас, бо це не є нашою 
роботою, — наголошує Оксана 
Романчак, голова ОСББ «Си‑

Чи мають ОСББ право збирати та передавати дані?
ПОЛІНА ДАЙНЕГА, ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098-821-01-51

Відповідно до статті 14 Закону України «Про за‑
хист персональних даних», поширення персональних 
даних передбачає дії щодо передачі відомостей про 
фізичну особу за згодою суб’єкта персональних даних. 
Поширення даних без згоди суб’єкта або уповно‑
важеної ним особи дозволяється лише у випадках, 
визначених законом, і лише (якщо це необхідно) в 
інтересах національної безпеки, економічного до‑
бробуту та прав людини. 

В Законі «Про ОСББ» є чіткий перелік компетенцій 
правління. До них відноситься, зокрема, підготов‑
ка кошторису, балансу об’єднання та річного звіту; 
контроль за своєчасною сплатою співвласниками 
внесків і платежів; розпорядження коштами об’єд‑
нання відповідно до затвердженого загальними збо‑
рами  кошторису тощо. За словами юристів, у голів 
ОСББ немає фізичної можливості збирати дані про 
мешканців будинку. Вони не мають доступу до такої 
інформації. І ще один нюанс. ОСББ подає у ТЦК 
відомості про прийнятих на роботу військовозобов'я‑
заних працівників. А мешканці – не працівники.

То чи можуть голови ОСББ збирати та передавати 
інформацію про чоловіків, які проживають у будинку, 
до ТЦК? Що кажуть юристи?

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» у рамках реалізації проєкту Хаб підтрим-
ки регіональних медіа. Погля-
ди авторів не обов'язково збі-
гаються з офіційною позицією 
партнерів.

ГОЛОВНЕ

Наталія Дідух наголошує, збір даних мешканців та звітування в ТЦК – не її обов’язки

ПОЛІНА, ДАЙНЕГА, ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, 
JULIIIA.INOZEMTSEVA@GMAIL.COM, 
098– 821-01-51 

У понеділок, 18 грудня, в Укра‑
їнському домі «Перемога» скли‑
кали велику робочу нараду для 
ОСББ та домоуправителів щодо 
мобілізації, бронювання та зві‑
тування в територіальний центр 
комплектування та соціальної 
підтримки. На зустріч прийшли 
понад 50 голів та представників 
ОСББ, а також поліція, праців‑
ники ТЦК.

На обговоренні планували 
поставити «крапку» у питанні, з 
якої причини голів ОСББ хочуть 
зобов'язати подавати інформацію 
про призовників та військовозо‑
бов’язаних чоловіків та фактично 
«звітувати» територіальному цен‑
тру комплектування та соціальної 
підтримки у Тернополі.

— Першочергово ОСББ відпо‑
відає за управління та утримання 
спільного майна багатоквартир‑
ного будинку. ОСББ не веде ре‑
єстру зареєстрованих, прожива‑
ючих співвласників/мешканців 
будинку. ОСББ не цікавлять 
орендарі та кількість їх, бо це 
не впливає на суму платежу 
по внесках. ОСББ не веде кар‑
тотеки та не укладає договори. 
ОСББ не видає довідок. Ми не є 
розпорядниками інформації про 
власність. Інформація, котра 
наявна в ОСББ, не може бути 
поширена без згоди власника 
інформації, згідно з Законом 
про захист персональних даних. 
ОСББ не працює в ТЦК, — така 
позиція в учасників наради.  

Про причину зібрання розпо‑

вів головний спеціаліст відділу 
взаємодії з правоохоронними 
органами, запобігання корупції 
та мобілізаційної роботи Тер‑
нопільської міської ради Віктор 
Качковський.

Всі мають стояти 
на обліку 

Голови ОСББ обурюються, 
чому вони взагалі повинні переві‑
ряти, чи стоять мешканці їхнього 
будинку на військовому обліку 
та як давно вони поновлювали 
дані. Вони говорять, що не мають 
списків людей, які проживають 
у будинку. Адже, наприклад, 
у квартирі може бути прописана 
одна людина, а мешкати кілька. 

Голови ОСББ наголошують, що 
не готові ходити по квартирах 
людей, запитувати ім’я, прізви‑
ще та вік чоловіків і чи стоять ті 
на обліку в місцевому територі‑
альному центрі комплектування 
та соціальної підтримки.

Начальник відділу комплекту‑
вання Тернопільського міського 
територіального центру комплек‑
тування та соціальної підтримки 
Юрій Гельжинський закликав го‑
лів ОСББ сприяти тому, щоб всі 
військовозобов'язані мешканці 
будинку поновлювали дані у вій‑

За законами, 
ОСББ не веде 
облік військово-
зобов’язаних і не 
подає відомостей 
військкоматам

Резонанс   Із власних джерел редакції 
стало відомо, що в області планують 
проводити додаткові заходи мобілізації 
для потреб ЗСУ. Тому голови ОСББ мають 
подати в міський центр комплектування 
списки власників та мешканців квартир – 
чоловіків віком від 27 до 58 років

ОСББ ХОЧУТЬ ЗОБОВ'ЯЗАТИ 
ПОДАВАТИ ДАНІ МЕШКАНЦІВ У ТЦК
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моненка, 1+». — Представники 
влади та військкомату напев‑
но сподівалися, що ми будемо 
робити перепис мешканців чи 
самостійно розносити повіст‑
ки? Невже вони не знають, що 
ми вже давно не маємо доступу 
до картотек мешканців будинку. 
Ми не знаємо, хто саме про‑
живає в тій чи іншій квартирі. 
Ви ж розумієте, через війну ба‑
гато людей виїхали за кордон. 
Хтось подав квартиру, хтось здає 
в оренду. Я не маю ніякого права 
ходити і перевіряти. Мені го‑
ловне, щоб там не було боргів і 
все вчасно сплачували.

Про те, що в ОСББ не мають 
займатися питаннями мобіліза‑
ції, переконує і Наталія Дідух, 

голова ОСББ «15 Квітня, 1». З її 
слів, вона не зобов’язана пере‑
хоплювати у під’їздах мешканців 
призовного віку і скеровувати 
до військкомату.

— Ми не є розпорядниками 
інформації про власність. Ін‑
формація, котра наявна в ОСББ, 
не може бути поширена без зго‑
ди власника інформації, згідно із 
Законом про захист персональ‑
них даних. ОСББ не працює 
в ТЦК. 18 грудня розмова вида‑
лася короткою. Працівники вій‑
ськкомату не були готові до такої 
кількості запитань, до нашого 
бунту. Але ми не можемо бути 
впевнені, що вони залишать цю 
ідею і не вигадають щось ново‑
го, — додала жінка.

КАТЕРИНА КОНДРАТЮК, 
ЧЛЕНКИНЯ «РАДИ БІЗНЕСУ 
ТЕРНОПІЛЛЯ»:

Закон у 2016 році зо-
бов’язав передати кар-
тотеки з «прописками» 

місту. Але навіть якщо якісь ОСББ досі 
мають інформацію про зареєстрованих у 
будинку осіб, вона не актуальна і її збере-
ження незаконне. Єдиним розпорядником 
даних про зареєстрованих осіб у Тернополі 
є орган реєстрації місця проживання міської 
ради. Щодо власників квартир – теж не до 
ОСББ. Вони отримують інформацію про них 
з реєстру речових прав на нерухоме майно. 
Реєстр відкритий, тож вимога до голів ОСББ 
надавати таку інформацію є дивною. А ще 
органи реєстрації місця проживання регу-
лярно звітують центрам комплектування. 
Якщо у ТЦК мають проблеми з актуальною 
інформацією, то це питання їх взаємодії з 
органами реєстрації напряму.

Інформацію про 
жителів має місто

ЗІНОВІЙ ОЛЕКСИШИН, 
ПРИВАТНИЙ НОТАРІУС:

– Голови ОСББ не 
мають таких повно-
важень і це не їхній 
обов’язок – збирати 

дані мешканців та передавати до вій-
ськкомату. ОСББ – об’єднання спів-
власників квартир у будинку. Вони 
працюють для мешканців будинку, 
не для ТЦК. Тому про який збір та пе-
редачу даних ми можемо говорити? 
Це схоже на перекладання обов’яз-
ків. Можливо, тоді і працівники вій-
ськкомату вирішуватимуть питання, 
проблеми ОСББ? Керівники ОСББ 
можуть обійти квартири у будинку 
і виключно на громадських засадах 
нагадати мешканцям про важливість 
військового обліку та необхідність 
систематично поновлювати дані в 
ТЦК та СП. На цьому все.

Перекладання 
обов’язків

КАТЕРИНА ЧИЖИК, ГОЛОВА 
ПРАВЛІННЯ ГО «АСОЦІАЦІЯ 
РОЗВИТКУ ОСББ» (КОМЕНТАР 
ВИДАННЮ «ПРО ОСББ»):

— Діяльність ОСББ полягає в 
реалізації прав співвласників 

на користування спільним майном, утриман-
ня будинку, отримання житлово-комунальних 
послуг тощо. ОСББ не веде облік військовозо-
бов’язаних і не зобов’язане подавати відомо-
сті про призовників і військовозобов’язаних 
районним (міським) військкоматам. Крім 
цього, щоб використовувати чи поширювати 
інформацію про мешканця, треба отримати 
його згоду і бути розпорядником персональної 
інформації. Голова правління не є ним і не має 
права надавати дані (зокрема, адресу, дату й 
рік народження) щодо мешканців без їхньої 
згоди. Але навіть у випадку, якби голови ОСББ 
мали ці повноваження, вони більше не ведуть 
персоніфікований облік мешканців будинку і 
передали картотеки до ЦНАПів.

ОСББ не розпорядник   
інформації
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Депутати Тернопільської міської ради звітуватимуть перед своїми виборцями упродовж 
двох місяців

ДЕПУТАТИ ЗВІТУВАТИМУТЬ ЗА РІК
Самоврядування  На сесії міської 
ради 15 грудня затвердили графік звітів 
депутатів Тернопільської міської ради за 
2023 рік

НОВИНИ

Графік проведення звітів  
перед громадою за 2023 рік

№ 
п/п

Прізвище, ім’я 
та по батькові 

депутата

Час 
про-
ве-

дення 
звіту

Дата прове-
дення звіту Місце проведення звіту

1. Баб’юк Марія 
Петрівна

13.00 

17.00

27 грудня 

2 січня 

вул. Богдана Лепкого, 4, корпус  №2,  ак-
това зала Галицького фахового коледжу 
імені В’ячеслава Чорновола (з додат-
ковою можливістю участі громадян в 
режимі відеоконференції)
вул. Богдана Лепкого, 4, корпус  №2,  ак-
това зала Галицького фахового коледжу 
імені В’ячеслава Чорновола

2. Вільчинський 
Олександр Ка-
зимирович

17.30 26 січня вул. В’ячеслава Чорновола, 2,
офіс ПП «Порядок. Відповідальність 
Справедливість»

3. Вовк Любов 
Ігорівна

18.00 26 січня вул. Богдана Хмельницького, 11а
(3 поверх), офіс ПП «За майбутнє»

4. Волянська  
Ружена  
Ігорівна

17.00 

14.00

29 грудня 

18 січня

вул. Івана Франка, 11, офіс ПП «Європей-
ська Солідарність» 
проспект Степана Бандери, 94, ПП «Схід-
ний масив»

5. Вонс Ігор 
Васильович 17.00 29 грудня вул. Івана Франка, 11, офіс ПП «Європей-

ська Солідарність»

6. Гевко Віктор 
Леонідович 15.00 5 січня сторінка ПП «СЛУГА НАРОДУ» у Facebook  

(в режимі відеоконференції)

7. Гевко Галина 
Орестівна 16.30 18 січня вул. 15 Квітня, 6, актова зала ПП «Бла-

гоустрій»

8. Гірчак Ігор 
Ярославович 17.30 26 січня

вул. В’ячеслава Чорновола, 2, офіс ПП 
«Порядок. Відповідальність Справедли-
вість»

9. Головко 
Мар’яна 
Василівна

16.00 10 січня
вул. Павла Чубинського, 3, Школа №23

10. Горохівський 
Антон 
Миколайович

9.00 26 грудня
бульв.Тараса Шевченка, 23, Офіс-центр 
«Україна», офіс ПП Всеукраїнське об’єд-
нання «СВОБОДА»

11. Грицишин 
Андрій 
Антонович

17.30 26 січня
вул. В’ячеслава Чорновола, 2, офіс ПП 
«Порядок. Відповідальність. Справедли-
вість»

12. Дерецький 
Микола 
Володимирович

9.00 26 грудня
бульв.Тараса Шевченка, 23, Офіс-центр 
«Україна», офіс ПП Всеукраїнське об’єд-
нання «СВОБОДА»

13. Ергешов Рустам 
Султанбекович 18.00 26 січня вул. Богдана Хмельницького, 11а (3 по-

верх), офіс ПП «За майбутнє»

14. Зінь Іван 
Федорович 18.00 5 січня вул. Миру, 6, каб. 1, ПК «Березіль» ім. 

Леся Курбаса

15. Климчук Олег 
Андрійович 18.00 11 січня бульвар Симона Петлюри, 8, актова зала 

школи №22

16. Ковалик Іван 
Ігорович 19.00 30 січня бульв. Тараса Шевченка, 19, офіс ПП 

«Сила Людей»

17. Козбур Мар'ян 
Романович 14.00 3 січня бульв. Тараса Шевченка, 23, Офіс-центр 

«Україна», каб. 37

18. Місько 
Володимир 
Володимирович

17.00 29 грудня
вул. Івана Франка, 11, офіс ПП «Європей-
ська Солідарність»

19. Навроцький 
Роман 
Ярославович

17.00 29 грудня
вул. Івана Франка, 11, офіс ПП «Європей-
ська Солідарність»

20. Овчарук Віктор 
Вікторович

17.00 29 грудня вул. Івана Франка, 11, офіс ПП «Європей-
ська Солідарність»

21. Паньків  
Наталія 
Миколаївна

18.00 2 лютого
вул. Мирона Тарнавського, 6, актова зала 
школи №11

22. Пачковська 
Марія 
Дмитрівна

17.30 26 січня
вул. В’ячеслава Чорновола, 2, офіс ПП 
«Порядок. Відповідальність. Справедли-
вість»

23. Похиляк  
Ольга  
Петрівна

16.00 29 грудня
бульв. Тараса Шевченка, 1, управління 
освіти і науки  (в режимі відеоконферен-
ції)

24. Прокопів Ліна 
Анатоліївна 17.00 29 грудня

вул. Івана Франка, 11, офіс ПП «Європей-
ська Солідарність»

25. Редьква 
Назарій 
Михайлович

17.00 10 січня
вул. Клима Савура, 3, приміщення ПП 
«Наш дім»

26. Різник Олег 
Іванович 19.00 30 січня бульв. Тараса Шевченка, 19, офіс ПП 

«Сила Людей»

27. Россомаха 
Олександр 
Володимирович

17.00 29 грудня
вул. Агрономічна, 1 КП Будинок культури 
«Кутківці»

28. Сиротюк 
Михайло 
Мирославович

14.00 27 грудня
бульв. Тараса Шевченка, 23, Офіс-центр 
«Україна», офіс ПП Всеукраїнське об’єд-
нання «СВОБОДА»

29. Смакоуз Юрій 
Георгійович 17.00 29 грудня вул. Івана Франка, 11, офіс ПП «Європей-

ська Солідарність»

30. Сороколіт Іван 
Леонідович 19.00 30 січня бульв. Тараса Шевченка, 19, офіс ПП 

«Сила Людей»

31. Торожнюк 
Роман 
Васильович

9.00 26 грудня
бульв. Тараса Шевченка, 23, Офіс-центр 
«Україна», офіс ПП Всеукраїнське об’єд-
нання «СВОБОДА»

32. Турський Ігор 
Володимирович 19.00 30 січня бульв. Тараса Шевченка, 19, офіс ПП 

«Сила Людей»

33. Фаріончук 
Денис 
Володимирович

15.00 5 січня
сторінка ПП «СЛУГА НАРОДУ» у Facebook  
(в режимі відеоконференції)

34. Фартушняк 
Юрій 
Анатолійович

9.00 26 грудня
бульв. Тараса Шевченка, 23, Офіс-центр 
«Україна», офіс ПП Всеукраїнське об’єд-
нання «СВОБОДА»

35. Феціца 
Христина 
Миколаївна

17.00 29 грудня
вул. Івана Франка, 11, офіс ПП «Європей-
ська Солідарність»

36. Хоркавий 
Віталій 
Володимирович

12.00 27 грудня
вул. Миколи Лисенка, 8, приймальня 
управління соціальної політики

37. Цибульський 
Андрій 
Іванович

18.00 26 січня
вул. Богдана Хмельницького, 11а (3 по-
верх), офіс ПП «За майбутнє»

38. Чванкіна  
Олеся 
Володимирівна

17.30 26 січня
вул. В’ячеслава Чорновола, 2, офіс ПП 
«Порядок. Відповідальність. Справедли-
вість»

39. Шатарський 
Артур 
Яремович

15.00 5 січня
сторінка ПП «СЛУГА НАРОДУ» у Facebook 
(в режимі відеоконференції)

40. Шахін  
Ольга 
Анатоліївна

15.00 28 лютого
бульв. Тараса Шевченка, 23, Офіс-центр 
«Україна», каб. 27

41. Шморгай  
Олег 
Васильович

17.30 10 січня
проспект Степана Бандери, 94, ПП «Схід-
ний масив»

42. Юрик  
Мар'яна 
Ігорівна

17.00 29 грудня
вул. Івана Франка, 11, офіс ПП «Європей-
ська Солідарність»

ВИДАВНИЦТВО РІА

На черговій сесії міської ради, 
що відбулася 15 грудня, ухвалили 
графік звітування депутатів Тер‑
нопільської міської ради перед 
громадою за діяльність у 2023 
році. 

Про це повідомляють на сайті 
Тернопільської міської ради.

Рішення прийняли з метою 
забезпечення високого рівня 
прозорості та підзвітності роботи 
депутатського корпусу.

Рішення також враховує реко‑
мендації постійної комісії міської 
ради з питань місцевого само‑
врядування, законності, правопо‑

рядку, регламенту та депутатської 
діяльності.

Відповідно до цього рішення, 
депутати Тернопільської місь‑
кої ради повинні повідомити 
виборців про дату, час і місце 
проведення свого звітування не 
пізніше, ніж за сім днів до за‑
планованого заходу.

Звітування буде проводитися 
відповідно до затвердженого гра‑
фіка. Найшвидше — 26 грудня 
— звітуватимуть депутати Андрій 
Грицишин та Микола Дерець‑
кий, останньою матиме звіт про 
свою діяльність 28 лютого Ольга 
Шахін.
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  вул. Миколи Карпенка (біля 
магазину «АТБ‑маркет);
  вул. Степана Будного (біля ма‑
газину «АТБ‑маркет»);
  просп. Степана Бандери (біля 
магазину «Орбіта»);
  перехрестя вулиць Лесі Укра‑
їнки‑Клима Савури;
  вул. Слівенська (біля магазину 
«Прогрес»);
  вул. Бродівська (майданчик біля 
верхнього тунелю);
  вул. Андрея Шептицького (біля 
АЗС «БРСМ»);
  просп. Степана Бандери, 15 
(майданчик біля Тернопіль‑
ського міського стадіону імені 
Романа Шухевича).

Цьогоріч продаватимуть новоріч‑
ні дерева у Тернополі до 31 грудня 
2023 року.

Також можна придбати ялинко‑
вий вінок на двері. Його вартість — 
150 гривень за одну штуку. Окремо 
готові продати і ялинкові гілочки. 
За три штуки просять 50 гривень.

Чи мають дозвіл?
Також на кожному зрубаному де‑

реві журналісти «RIA плюс» помі‑
тили спеціальний штрих‑код. А це 
означає, ялинку привезли з лісни‑
цтва, а не зрубали у першому ж лісі. 
Ми вирішили перевірити, чи дійсні 
ці коди і звідки привезли ялинку.

Ми зайшли на сайт open.ukrforest.
com, вписали у вкладку «Перевірка 
новорічних дерев» номер бірки —
дерево привезли з філії Путильсько‑
го лісового господарства.

Де можна купити 
новорічне дерево?

Нагадаємо, ще на початку грудня 
Тернопільська міська рада опублі‑
кувала список локацій, на яких доз‑
волили продавати новорічні дерева:

  вул. 15 Квітня (біля буд. № 23);
  вул. Київська (біля Будинку 
побуту);
  вул. Максима Кривоноса (на‑
впроти розважального центру 
«Марципан»);
  вул. Івана Мазепи (майданчик 
біля буд. № 2);
  перехрестя вул Миру‑Дружби;

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@
GMAIL.COM, 095– 077-01-80 

Традиційно на масиві для прода‑
жу ялинок обрали перехрестя ву‑
лиць Дружби та Миру, де щосуботи 
проводять сільськогосподарський 
ярмарок.

Зі слів продавця Сергія, і хоча 
продавати новорічні дерева можна 
ще з четвертого грудня, натомість 
вони вирішили з дев’ятого грудня.

— Четверте грудня — це зара‑
но. Я розумію, що цього року вже 
шостого грудня відзначали День 
Святого Миколая, але все одно. 
У нас же не штучні ялинки, вони 
не витримають стільки часу в теплі. 
Але хочу сказати, що з дев’ятого 
грудня люди активно купують де‑
ревця. І поки що ніхто не сказав, 
що задорого, що не на часі. У кого 
діти, у кого онуки, то мусять ку‑
пувати, робити їм свято, — каже 
чоловік.

Щодо цін, то за одне дерево про‑
давці просять від 150 до 550 гри‑
вень. Все залежить від розміру та 
виду дерева: зрубані чи сплетені 
з гілочок.

— Якщо говорити за плетені з 
гілочок, то маленькі обійдуться 
150–250 гривень. Їх можна по‑
ставити на обідній чи робочий 
стіл, шафу. Якщо хочете вищу, 
щоб поставити на підлогу, то вони 
вже 400–500 гривень, — каже про‑
давець. — Якщо надаєте перевагу 
звичайному зрубаному дереву, 
то орієнтуйтеся від 300 до 600 гри‑
вень.

Плетені дерева мають вже де‑
рев’яну підставку. А ось звичайні 
зрубані треба встановлювати у від‑
ро з піском чи купувати кріплення 
окремо.

Ціни  На масиві «Дружба» стартував 
продаж новорічних ялинок. Є різні за 
розміром та вартістю. Що пропонують 
тернополянам та скільки коштують – 
читайте у матеріалі

За дерево 
продавці просять 
від 150 до 550 грн. 
Все залежить від 
виду: зрубані чи 
сплетені з гілок
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У ТЕРНОПОЛІ ПРОДАЮТЬ ЖИВІ 
НОВОРІЧНІ ЯЛИНКИ

Одна з локацій продажу ялинок — перехрестя вулиць Дружби та Миру, де щосуботи 
проводять сільськогосподарський ярмарок

Плетені з гілочок деревця обійдуться від 150 до 500 гривень
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Василь Хомінець через суд повернувся на посаду 
начальника, узяв компенсацію і звільнився
ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@
GMAIL.COM, 095– 077-01-80 

Поновлений через суд началь‑
ник Держпродспоживслужби 
в Тернопільській області Василь 
Хомінець пропрацював тиждень 
і звільнився. Що саме стало при‑
чиною звільнення і чим планує 
займатися у майбутньому — ді‑
знавалися «20 хвилин».

Після 2,5 року судових про‑
цесів Василь Хомінець нареш‑
ті повернувся у крісло керів‑
ника Держпродспоживслужби 
у Тернопільській області, таку 
інформацію отримала редакція 
«20 хвилин» 11 грудня.

А вже за тиждень — 18 груд‑
ня — він пішов із посади, за яку 
так довго боровся. Звільнення 
за згодою сторін нам підтвердили 
у пресслужбі установи.

За інформацією пресслужби, 
окрім поновлення на посаді, 

пану Хомінцю виплатили ком‑
пенсацію заробітної плати у роз‑
мірі понад мільйон гривень. Це 
сума разом із податками та збо‑
рами.

У коментарі для «20 хвилин» 
Василь Хомінець наголосив, так 
довго у судах боровся за спра‑
ведливість, а не посаду.

— Я вже неодноразово ка‑
зав, судився всі ці роки зовсім 
не за «крісло»/посаду, а за влас‑
ну честь і гідність. Адже мене 
звільнили незаконно, як «непри‑
датного для державної служби». 
Я це довів у суді. І якщо керів‑
ництво Держпродспоживслужби 
не бачить мене на посаді, тому 
звільнився за власним бажанням. 
Я маю трохи інші плани на жит‑
тя, — розповів він.

Нагадаємо, під час проведення 
щорічного оцінювання результа‑
тів виконання завдань держав‑

У коментарі для «20 хвилин» Василь Хомінець наголосив, так 
довго у судах боровся за справедливість, а не посаду

ним службовцем, за 2020 рік 
Василю Хомінцю поставили 
негативну оцінку.

На підставі висновку Дер‑
жавна служба України з питань 
безпечності харчових продуктів 
та захисту споживачів видала 
наказ «Про звільнення Василя 
Хомінця з посади начальника 
ГУ Держспоживслужби у Тер‑
нопільській області».

22 червня Тернопільський ок‑
ружний адміністративний суд 
поновив його на посаді. А 9 ли‑
стопада Восьмий апеляційний 
адміністративний суд залишив 
без змін дане рішення.

Від власних джерел «RIA 
плюс» дізналася, що крісло 
начальника Держпродспожив‑
служби в Тернопільській області 
займатиме Ігор Рогальський. Він 
обіймав посаду до поновлення 
пана Хомінця.
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– замки Тернопільщини. Це Тер‑
нопільський, Теребовлянський та 
Скалатський замок.   

Встановили макет замка «Лас‑
тівчине гніздо», який знаходиться 
в Криму. 

Серед нових елементів – макет 
Плебанівського віадуку. Цей заліз‑
ничний міст є одним із символів 
Тернопільщини. 

Також з’явиться новий сюжет 
– святкування Різдва у бліндажі, 
щоб усі, хто приходив до церкви 
подивитися на найбільшу шопку, 
пам’ятали та молилися за військо‑
вих, завдяки яким ми маємо мож‑
ливість жити та святкувати.

Люди приходять 
подивитися

Розміри шопки – приблизно 40 
метрів у ширину та 30 у висоту, 
розповіли у церкві.

Встановлюють нові 
елементи

Наразі роботи з облаштування 
шопки ще тривають. Більшість фі‑
гур встановили на свої місця. Як 
розповів служитель церкви отець 
Дам’ян, з виготовленням нових 
елементів та встановленням кон‑
струкції допомагають парафіяни.

Шопку почали встановлювати 
на початку грудня.

– Цьогоріч виповнюється 800 
років, коли святий Франциск 
Ассізький започаткував традицію 
встановлювати різдвяні шопки. У 
нашій церкві ми встановлюємо 
шопку з 2005 року. Щороку до‑
даємо щось нове.

Як розповів отець Дам’ян, у 
центрі, біля ясел Христа, додали 
фігуру святого Франциска. 

Також встановили нові макети 

РЕКЛАМА

Шопка має понад 
1000 різних 
елементів. Щороку 
є нові об'єкти, 
які виготовляють 
віряни

МІСТО

ВСТАНОВИЛИ НАЙБІЛЬШУ ШОПКУ

Різдво   У церкві Святого Апостола 
Петра традиційно на Різдво встановлюють 
найбільшу в Україні шопку. Цьогоріч там 
з’являться нові елементи. Який вигляд має 
вертеп — дізналися журналісти «RIA плюс»

ВАДИМ ЄПУР, 068-066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM

Щороку до Різдвяних свят у 
церкві святого Апостола Петра 
встановлюють найбільшу в Укра‑
їні різдвяну композицію. Каркас 
та більшість елементів залишилися 
з минулих років. Але до шопки 
додають нові елементи, які виго‑
товляють віряни власноруч.

Там можна побачити різні бі‑
блійні сюжети, фігури ангелів, ма‑
кети будинків, тварин. У центрі 
композиції встановлені ясла, де 
покладуть фігуру новонародженого 
Ісуса. Композицію прикрашають 
ялинки та сосни.  

Минулого року додали макети 
зруйнованих росіянами україн‑
ських будинків. Цьогоріч з’являть‑
ся нові сюжети, які нагадуватимуть 
про війну.  
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Над яслами Ісуса встановили фігуру 
святого Франциска

Інсталяцію доповнили макетами чотирьох замків — із 
Тернопільщини та Криму

Хоча роботи над облаштуванням 
тривають, до церкви приходять 
тернополяни, щоб побачити та 
сфотографувати композицію. 

Дехто приходить з маленьки‑
ми дітьми. Як розповіли у храмі, 
найближчим часом підключать 
електроживлення, тому запрацює 
підсвітка та рухомі елементи.

– У надвечір’я Різдва Христо‑
вого у нашій церкві розпочнеться 
служба о 20.00, 24 грудня, – каже 
отець Дам'ян. – Традиційно, під 
час літургії ми вносимо фігуру Ісу‑
са до ясел. Подивитися на компо‑
зицію можна до 2 лютого.

На свята в церкві чекають усіх 
охочих побачити шопку.

У шопці можна побачити різні біблійні 
сюжети

Тернополяни уже приходять подивитися на різдвяну 
шопку, щоб відчути дух свята
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перед законом за вимагання з 
погрозою вбивства та насиль‑
ства (ч. 4 ст. 189 ККУ), зазначив 
очільник поліції.  

— Підозрювані йшли на зло‑
чин з конкретною метою — ви‑
магання грошей у великих розмі‑
рах. Вони залякували своїх жертв 
та погрожували їм розправою, — 
повідомив Сергій Зюбаненко.

Вимагали 85 тисяч 
доларів 

За інформацією, озвученою си‑
ловиками, мова йде про 85 тис. 
доларів.

— Один із вибухів прогримів 
в ніч з 8 на 9 листопада на вул. 
Чумацькій о 3.15, другий — 
на Руській о 3.23, — поділився 
подробицями головний полі‑
цейський краю. — Коли на міс‑
це прибула слідчо‑оперативна 
група, побачили, що ці вибухи 
були приведені в дію в різний 
спосіб, але зухвалість їх вражає. 
На вул. Чумацькій встановили 
розтяжку, що привела в дію гра‑
нату Ф1. І тільки щасливий збіг 
обставин призвів до того, що 
не було жертв. Щойно встано‑

вили розтяжку, через декілька 
хвилин вибухівка спрацювала, 
бо пробіг кіт.

На Руській вибух біля автомо‑
біля Porsche Cayenne був приве‑
дений і дію саморобним вибухо‑
вим пристроєм з таймером — і 
знову‑таки підірвало гранату Ф1.

— Кілька днів поспіль під‑
приємцям дзвонили, вимагали 
85 тис. доларів і погрожували 
розправою, — повідомив Сергій 
Зюбаненко. — Оперативники зі 
слідчими зібрали достатньо до‑
казів для того, щоб встановити, 
затримати і оголосити підозру 

фігурантам. Це мешканці Тер‑
нополя, організатор 1960 р. н., 
його помічник 1974 р. н.

Працювали над розкриттям 
цієї справи впродовж місяця, 
повідомив керівник Тернопіль‑
ської обласної прокуратури Ан‑
дрій Миколайчук.

— Сьогодні ми маємо основ‑
ного фігуранта, минулого тиж‑
ня його затримали і повідомили 
про підозру за трьома статтями 
Кримінального кодексу Украї‑
ни — це вимагання, поєднане 
з погрозами, скоєне у час во‑
єнного стану, пошкодження 
чужого майна шляхом вибуху 
і про незаконне поводження зі 
зброєю та боєприпасами. Макси‑
мальне покарання передбачає від 
7 до 12 років позбавлення волі з 
конфіскацією майна.

СІЗО і без застави 
18 грудня повідомили про 

підозру помічнику. І до суду ске‑
рували клопотання про обрання 
йому міри запобіжного заходу.

— Організатору міру запобіж‑
ного заходу обрали минулого 
тижня — тримання під вартою 
протягом двох місяців без аль‑
тернативи — тобто під заставу 
він вийти не зможе, — розповів 
Андрій Миколайчук. — Поміч‑
нику клопотатимуть про міру 
запобіжного заходу теж без 
можливості внесення застави, 
але рішення прийматиме суд.

Під час обшуків у підозрюва‑
них вилучили гранати, пристрої 
для виготовлення вибухонебез‑
печних предметів кустарним спо‑
собом — там ціла лабораторія, і 
звідти вилучили багато речових 
доказів, каже Сергій Зюбаненко. 
Будуть проведені експертизи, і 
цих осіб перевірятимуть на пред‑
мет причетності до скоєння ана‑
логічних злочинів.

— Особа, яка організувала ці 
вибухи, розуміла, що у підприєм‑
ців така сума може бути, — роз‑
казав Сергій Зюбаненко. — Він 
знав деякі деталі попередньої 
діяльності потерпілих. Ця ж лю‑
дина має стосунок до злочинного 
світу в минулому, його посібник 
розуміється на вибуховій справі 
також, і має дотичність до вій‑
ськових формувань.

Один із вибухів прогримів у ніч з 8 на 9 листопада на 
вул. Чумацькій о 3.15, другий — на Руській о 3.23

Під час обшуків у підозрюваних вилучили гранати, 
пристрої для виготовлення вибухонебезпечних предметів
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Вибухівку заклали 
біля Porsche 
Cayenne, на цьому 
авто зазвичай 
відвозили двох 
дітей до школи

КРИМІНАЛ

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747-28-44 

Вимагали гроші і залякували 
за допомогою гранат родину ві‑
домих підприємців з Тернополя. 
Організатор — відомий автори‑
тет, який має стосунок до угру‑
повання, яке діяло у Тернополі 
в 90‑х. Його помічник причет‑
ний до збройних формувань та 
є співзасновником громадської 
організації.

Два вибухи пролунали у Тер‑
нополі місяць тому, у ніч з 
8 на 9 листопада, — обидва ад‑
ресувались родині відомих під‑
приємців І.

Затримали обох 
Перший вибух стався на вул. 

Чумацькій, де розташований 
офіс родичів, — там натягнули 
розтяжку із гранатою Ф1. Вона 
спрацювала буквально за ліче‑
ні хвилини, адже її випадково 
зачепив кіт.

Інша граната Ф1 спрацювала 
на вул. Руській, де живе родина 
підприємців.

«RIA плюс» дізнались чимало 
деталей і подробиць обох справ. 
А також з’ясували, хто стоїть 
за вибухами у Тернополі.

Двох людей, яких підозрюють 
у вимаганні за допомогою вибу‑
хівок, затримали, їм повідомили 
про підозру, поділились очільник 
поліції Тернопільщини Сергій 
Зюбаненко та керівник Терно‑
пільської обласної прокуратури 
Андрій Миколайчук.

— Тернопільських підривни‑
ків затримали поліцейські. Це 
двоє жителів нашої області. 
Чоловікам уже оголосили підоз‑
ри, — повідомив Сергій Зюба‑
ненко. — Організаторові інкри‑
мінують незаконне поводження 
зі зброєю або вибуховими речо‑
винами (ст. 263 Кримінального 
кодексу України), вимагання 
(ст. 189 ККУ) та умисне зни‑
щення або пошкодження май‑
на (ст. 194 ККУ). Йому обрали 
запобіжний захід — тримання 
під вартою без права внесення 
застави.

Спільник також відповідатиме 

Резонанс  Подробиці вибухів у 
Тернополі: хто організував і в кого 
вимагали 85 тисяч доларів, дізналася 
«RIA плюс»

СПРОБА РЕКЕТУ І БАНДИТСЬКИЙ 
СЛІД, РОДОМ ІЗ 90-Х? 

Перший вибух стався на вул. Чумацькій, де розташований офіс родичів, — там натягнули 
розтяжку із гранатою Ф1. Вона спрацювала за лічені хвилини, бо її випадково зачепив кіт

Хто стоїть 
за вибухами?

«RIA плюс» із власних дже‑
рел дізналась, що організатор — 
Ігор В. у минулому справді мав 
прямий стосунок до одного з 
угрупувань, яке діяло на Тер‑
нопільщині в 90‑х роках. Зго‑
дом чоловік став підприємцем, 
був директором, засновником 
та співвласником кількох фірм. 
Які, зокрема, займались торгів‑
лею, каменем, сільськогосподар‑
ською діяльністю та похідними 
від неї. В одному з товариств, 
основним видом діяльності є 
ресторанна справа і надання 
послуг мобільного харчування, 
він, за даними youcontro, зазна‑
чений учасником. А власниками 
та бенефіціарами у цій фірмі є 
саме родина підприємця, в яких 
вимагали гроші і підірвали.

Помічник — Віталій М., 
був співвласником приватно‑
го підприємства, а від лютого 
2023 року — співзасновником 
громадської організації, яка має 
надавати допомогу постраждалим 
від війни (всі дані є в редакції, 
однак ми не називаємо їх, доки 
ведеться слідство — прим.ред.)  

Потерпілими виявилась роди‑
на тернопільських підприємців 
І. На вул. Чумацькій у них офіс, 

а на Руській, де вибухівку закла‑
ли біля Porsche Cayenne, про‑
живає один із синів з родиною. 
Саме на цьому авто дружина 
зазвичай відвозила двох дітей 
до школи.

Чи є слід справи 
ректора і ексмера?

Журналісти «RIA плюс» поці‑
кавились в очільників силових 
структур, чи є зв’язок між цими 
вибухами і справами минулих 
років з аналогічним почерком — 
вибух на подвір’ї тодішнього 
ректора ТНЕУ Андрія Крисова‑
того, підрив автомобіля у центрі 
міста, на якому їздила дружина 
тодішнього заступника міського 
голови Володимира Камінсько‑
го. А також вибух біля ювелір‑
ного закладу на вул. 15 Квітня 
у Тернополі, який стався близько 
двох років тому — напередодні 
повномасштабного вторгнення.

— Чи є зв’язок із цими спра‑
вами, де були скалічені люди, 
зокрема де йдеться і про замах 
на вбивство, — ми як юристи мо‑
жемо зараз говорити лише про 
ці епізоди, за якими фігурантам 
оголошена підозра, — зазначив 
Сергій Зюбаненко. І одразу до‑
дав. — Я вас запевняю, що про‑
довження цієї історії однозначно 
буде…
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7. РОБОТА, ЕМІГРАЦІЯ  
7.2 ПРОПОНУЮ  

 Бухгалтер на підприємство, можна без 
досвіду, але з бажанням навчатись,  ре-
зюме на пошту rezzume2020@gmail.com 
(068) 450-67-34  

 ВАНТАЖНИК У СУПЕРМАРКЕТ,  ВТ.- СБ., 9 - 

20 ГОД., НД.- ПН. -ВИХІДНІ. (067) 254-59-98  

 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід ро-
боти,  резюме на пошту rezzume2020@
gmail.com (068) 450-67-34  

 Водій автомобіля з маніпулятором, 
робота по області, резюме на пошту 
rezzume2020@gmai l .com (068) 450-
67-34  

 Водій автомобіля тягач з напівпри-
чепом, по Україні, резюме на пошту 
rezzume2020@gmail.com (068) 450-67-34  

 Водій вантажного транспорту, посвід-
чення категорії «С», «СЕ», на постійну 
роботу, з/п від 15 000 грн. (098) 888-
69-89  

 ВОДІЙ ДЛЯ ДОСТАВКИ СТРАВ З ВЛАСНИМ 

А/М У РЕСТОРАН «СТАРИЙ МЛИН», ГР. 3/3, 

11-22 ГОД., З/П 18 000 - 20 000 ГРН. (067) 

653-46-30  

 Водій навантажувача (вилочного та те-
лескопічного), робота на складі, з/п до-
говірна. (068) 450-67-34  

 ВОДІЙ СМІТТЄВОЗА. (096) 803-71-96  

 ВОДІЙ, КАТ. «В», «С». (067) 352-72-89  

 ВОДІЙ-ЕКСПЕДИТОР, З/П ВІД 12 000 ГРН. 

(067) 340-46-68, (067) 351-33-11  

 ДВІРНИК,  СЛЮСАР-САНТЕХНІК,  СТО-

ЛЯР, ЕЛЕКТРОМОНТЕР. (097)442-75-99, 

(067)380-51-99  

 Доглядальниця за жінкою похилого віку, 
позмінно, вахтовий метод (067) 601-17-64  

 Доглядальниця за жінкою, позмінно, 
тиждень через тиждень, rezzume2020@
gmail.com (068) 450-67-34  

 Домогосподиня ,  роботу  по  дому , 
в сім’ї, будинку,  резюме на пошту 
rezzume2020@gmail.com (068) 450-67-34  

 ЕЛЕКТРИК, З/П ВИСОКА (067) 352-72-89  

 ЕЛЕКТРОГАЗОЗВАРНИК, ДОВЕЗЕННЯ ДО 

РОБОТИ І ДОДОМУ, З/П ВИСОКА (067) 352-

72-89  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НА КОНТАКТНІЙ ТА АР-

ГОННІЙ ЗВАРЦІ, ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РО-

БОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НАПІВАВТОМАТОМ, ДО-

ВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ, 

З/П ВИСОКА (067) 352-72-89  

 КАСИР У ПАСТЕРІЮ «ФЛАМІНГО», 9 - 22.15 

ГОД., З/П 13 000 ГРН. (ЗА 15 РОБОЧИХ 

ДНІВ) (067) 351-51-44  

 КОНДИТЕР У РЕСТОРАН «КОВЧЕГ», 9:30 -23 

ГОД., З/П ВІД 17000 ГРН. (ЗА 15 РОБОЧИХ 

ДНІВ) (067) 351-51-44  

 КОЧЕГАР, МОЖНА ПЕНСІЙНОГО ВІКУ. (098) 

114-01-99  

 Кранівник на автокран вантажопід-
йомн істю 10 тонн,  з/п  догов ірна,  
rezzume2020@gmail.com (068) 450-67-34  

 Кухар в шкільну їдальню, вул.Сахарова, 
хор. графік, з/п висока. (067) 350-74-
08, (096) 466-92-96  

 КУХАР ДЛЯ ПРИГОТУВ СУШІ, ЗАГОТОВОК НА 

ПІЦУ, НАРІЗАННЯ ПРОДУКТІВ В «САМОГОН-

НУ РЕСТОРАЦІЮ»,ПОЗМІНН, 21-9 ГОД,(13-

15ДН), З/П14000ГРН. (067) 653-46-30  

 Логіст, вантажні перевезення по Укра-
їні, можна без досвіду,  резюме на по-
шту rezzume2020@gmail.com (068) 450-
67-34  

 Майстри на утеплення фасадів, робота 
з люльки і з риштування, з/п від виро-
бітку. (067) 351-46-56  

 Менеджер з продажів в торговель-
ну орган ізац ію,   резюме на пошту 
rezzume2020@gmai l .com (068) 450-
67-34  
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 Муляри, робота в Тернополі, приватні 
будинки. (067) 351-46-56  

 Няня для роботи з дітьми 1-4 років, м.
Тернопіль, досвід. (068) 450-67-34  

 ОБЛІКОВЕЦЬ (067) 352-72-89  

 ОПЕРАТОРИ  ВЕРСТАТІВ ЛАЗЕРНОЇ ПОРІЗ-

КИ, ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДО-

ДОМУ. (067) 352-72-89  

 ОПЕРАТОРИ ПРОФІЛЕВИГИНАЛЬНИХ АГРЕ-

ГАТІВ, ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА 

ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 Охоронники, вахта 14/14, проїзд та 
прожив. за рах ф-ми, з/п 7 800- 13 500 
грн./ 30 діб (067)462-70-24, (096)866-
59-67  

 ПРАЦІВНИК НА ФЕРМУ, С.СМИКІВЦІ, З/П 15 

000 ГРН. (096) 101-61-38  

 ПРАЦІВНИКИ БЕЗ ДОСВІДУ РОБОТИ, ДО-

ВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. 

(067) 352-72-89  

 ПРАЦІВНИКИ ДЛЯ ПОРІЗКИ ТА КРОМКУВАН-

НЯ ДСП НА В-ВО МЕБЛІВ, БАЖАННЯ ПРАЦЮ-

ВАТИ, З/П ВИСОКА. (097) 709-73-47, (067) 

350-06-05  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ПОЛІЕТИ-

ЛЕНУ, МОЖНА БЕЗ ДОСВІДУ, РОБОТА ОФІ-

ЦІЙНА, З/П  ДОГОВІРНА, (9-17 ГОД.). (098) 

688-85-21  

 ПРИБИРАЛЬНИКИ ВИРОБНИЧИХ ПРИМІ-

ЩЕНЬ. (067) 352-72-89  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ. (067) 352-72-89  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, 

ВУЛ. ЗЛУКИ, Р-Н «ТЕКСТИЛЬНИКА», ОФІ-

ЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ, ГР. 3/3, З/П 10 

000 ГРН. (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, 

ВУЛ. МАЗЕПИ, ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУ-

ВАННЯ, ГРАФІК 3/3, 2/2 АБО 7/7, З/П 10 000 

ГРН. (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ-КАСИР, ГРАФІК 3/ 3, З/П 10 

500 ГРН. (067) 254-59-98  

 РІЗНОРОБОЧІ НА ВИРОБНИЦТВО, ДОВЕЗЕН-

НЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 

352-72-89  

 Різноробочі, вантажники, на постійне 
місце роботи, постійна зайнятість, з/п 
від 15 000 грн. (098) 252-18-60  

 СЛЮСАР З МЕХАНОСКЛАДАЛЬНИХ РОБІТ, 

З/П ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 СОРТУВАЛЬНИКИ, ПАКУВАЛЬНИКИ, РІЗНО-

РОБОЧІ НА ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО, 

СМТ.В.БІРКИ, З/П ВІД ВИРОБІТКУ. (096) 

497-12-91  

 ТОКАРІ, З/П ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 УКЛАДАЛЬНИКИ-ПАКУВАЛЬНИКИ, ДОВЕ-

ЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. 

(067) 352-72-89  

 ФАРБУВАЛЬНИКИ , РИХТУВАЛЬНИК АВТО-

МОБІЛІВ, МОЖЛИВЕ НАВЧАННЯ, З/П 25 000 

ГРН. (096) 888-88-69  

 ФРЕЗЕРУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (067) 

352-72-89  

 ШЛІФУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (067) 352-

72-89  

 Штукатури, машинна цементно-піщана 
штукатурка. (067) 351-46-56  

 Юрист на підприємство, можна без 

досвіду роботи. (068) 450-67-34  

10. ТЕЛЕФОНИ, ФАКСИ, МІНІ-АТС  

10.3 КУПЛЮ  

 Телефон мобільний, можна нероб. стан. 
(096) 208-00-54  

11. АУДІО-, ВІДЕОТЕХНІКА, 
ФОТОТОВАРИ ТА МУЗ. ТЕХНІКА  

11.3 КУПЛЮ  

 Ігрові приставки «Денді», можна неро-
бочі, картриджі і плати з іграми для не-
ї.,є вайбер. (067) 411-28-25  

13. ПОБУТОВІ ТОВАРИ  

13.2 ПРОДАМ  

 Машинки швейні, імпортного в-ва, 2 
шт. (098) 642-60-01  

17. МЕТАЛИ ЛІЦ.  

17.3 КУПЛЮ  

 БРУХТ ЧОРНИХ, КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ, 

ДОРОГО, ХОЛОДИЛЬНИКИ, МАШИНКИ 

ПРАЛЬНІ, КОЛОНКИ, САМОВИВІЗ. ЛІЦ. АВ 

№580978 (096) 957-35-52  

 БРУХТ ЧОРНОГО ТА КОЛЬОРОВОГО МЕТА-

ЛУ, ЕЛЕКТРОДВИГУНИ, ПЛАТИ, САМОВИВІЗ 

(097) 326-11-86  

22. СІЛЬГОСПРОДУКТИ  

22.3 КУПЛЮ  

 ОВОЧІ, ФРУКТИ: КАРТОПЛЯ, КАПУСТА, БУ-

РЯК, ЯБЛУКА, ГРУШІ, (АНАТОЛІЙ) (067) 254-

59-98  

23. ПРОМИСЛОВЕ ОБЛ. ТА  
ІНСТРУМЕНТИ  

23.2 ПРОДАМ  

 Електроінструмент з Європи, дре-

лі, перфоратори, торцовки, лобзики, 

фени, кархери, болгарки, ключі, фрезе-

ри,бензопили,ремонт,сервіс (097)484-

20-46, (099)094-45-22  
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4. НЕРУХОМІСТЬ 
4.0 КРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ 

 АГЕНТСТВО НЕРУХОМОСТІ (096) 670-59-05 

4.1 ПРОДАЮ 1-КІМН. 

 вул.Лучаківського -/9/ц 48 кв.м сира, вл 
36 300 (067) 259-31-31 

 вул.Лучаківського 7/10/ц 46 кв.м сира, 
на зд (067) 128-51-71 

 вул.Львівська ц/б 45 кв.м сира, на здачі 
(067) 128-51-71 

 вул.Тарнавського 3/10/ц 40 кв.м д/у, 
сира (067) 128-51-71 

 Петрики 4/-/ц 55 кв.м студія 30 000 (067) 
259-31-31 

4.2 ПРОДАЮ 2-КІМН. 

 вул.Л.Українки 3 пов 46 кв.м 30 200 (067) 
259-31-31 

 вул.Лучаківського 4/10/ц 87,84 кв.м 
д/у,сира (067) 128-51-71 

 вул.Львівська 2/10/ц 65,3кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Львівська ц/б 65 кв.м сира, на парк 
(067) 128-51-71 

 вул.Тарнавського 3/10/ц 68 кв.м д/у,си-
ра (067) 128-51-71 

4.3 ПРОДАЮ 3-КІМН. 

 вул.Львівська 2/10/ц 82 кв.м сира, вл 
(067) 259-31-31 

 вул.Львівська 4/10/ц 82 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 Дружба 2/9/ц 78/40/12 і/о,є/р, торг 71 
000 (096) 734-68-47 

 ПР.ЦЕГЕЛЬНИЙ 5/6/Ц 59,2/34,2/- СИРА, 

ЗД.2011 (096) 784-73-30 

24. ВИТРАТНІ МАТЕРІАЛИ, ТАРА ТА 
УПАКОВКА  

24.3 КУПЛЮ  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН,  СКЛОБІЙ, ВІД 

1 ГРН./КГ, ПИВНІ ПЛЯШКИ, ВІД 1 ГРН., МЕ-

ТАЛЕВІ БАНКИ (067)808-84-84, (067)843-

47-47  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН, ВИЇЗД ДО 

ЗАМОВНИКА, ВИГІДНО (ЦІНА ЯКІСТЬ), 

ВУЛ.ГАЙОВА 30. (067)350-20-60, (068) 

060-13-88  

 ПІДДОНИ, ЄВРОПІДДОНИ, РІЗНІ, Б/К, ДО-

РОГО, ВУЛ.ГАЙОВА, 30, ВИЇЗД ДО ЗАМОВ-

НИКА. (067)350-20-60, (068) 060-13-88  

 СКЛОТАРА ,  СКЛОБ ІЙ ,  МАКУЛАТУРА , 

ПЛІВКА,  МЕТ.  БАНКУ,  ПЛАСТМАСОВІ 

ЯЩИКИ, ПІДДОНИ ДЕР’ВЯНІ. МЕТАЛЕВІ 

ВІДХОДИ, ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА, ДОРОГО 

(096) 595-43-89  

26. ПОСЛУГИ  

26.1 ПОБУТОВІ  

 ВИВЕЗЕННЯ БУДІВЕЛЬНОГО СМІТТЯ ТА  

РІЗНОГО ХЛАМУ, ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, 

ВАНТАЖНИКИ (096) 837-57-55  

 Зам іна ,  ремонт  електропроводки,  
встан.світильн., вимикачі, розетки, за-
міна вод.труб, умивальн., унітази, про-
мив. газових колонок (095) 591-79-94  

 Промивання, ремонт котлів та газових 
колонок, заміна старих труб, змішува-
чів, умивальників тощо. (099) 369-02-68  

27. СПОРТ, ТУРИЗМ ТА 
ВЕЛОТЕХНІКА  
27.2 ПРОДАМ  

 Тренажери з Європи, орбітреки, ве-
лотренажери, бігові доріжки, велоси-
педи, електр. велосипеди,крісла, лежа-
ки,вудки, дошки для пресу (097)484-20-
46, (099)094-45-22  

28. ФОНДОВА БІРЖА  

28.2 НАДАЮ КРЕДИТИ  

 НАДАМ ПОЗИКУ ГРОШЕЙ ПІД ВІДСОТКИ, 

ЗАСТАВА ОБОВ»ЯЗКОВА. (096)621-00-58, 

(098)711-20-31  

29. ХОБІ, ТВАРИНИ, АНТИКВАРІАТ  

29.3 КУПЛЮ  

 Статуетки (фігурки),  фотоапарати, 
об’єктиви, ордени, медалі, значки, кар-
тини, ікони, годинники, коралі, вироби 
(бронзи,сріб,мельх) (097) 438-23-01  

30. РІЗНЕ  
30.1 ПРОДАМ  

 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, 

ПАМ»ЯТНИКИ, ГРАНІТНА, КОЛОТОРІЗАНА 

БРУКІВКА, НАДМОГИЛЬНІ СПОРУДИ, РЕ-

КОНСТРУКЦІЯ СТАРИХ. (096)464-59-14, 

(050)172-82-02  

 Дрова різних порід, метрові та руба-
ні, на піддонах та насипом, з достав-
кою та самовивозом. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 КОНТЕЙНЕР  МОРСЬКИЙ,  6Х2 .45  М, 

12.2Х2.45 М, 20 ФУТІВ, 6 М. (067)350-20-

60, (068) 060-13-88  

 Холодильники, пральні машинки, газо-
ві плити, пилососи, кавоварки, трена-
жери, м/х печі, інструмент, поб. техн, 
б/к,електровелосипед (097) 484-20-46  

 Шафа 3-дверна, гарнітур до вітальні, 
стіл, крісла, ліжко 1-спальне, з матра-
цом, машинка пральна, б/к, хор. ст., 
недорого. (096)’ 882-68-68  

 ЄВРОКУБ, ХАРЧОВИЙ, ПІД ДИЗПАЛИВО, СЕПТИК, 

КАС, ТОЩО, ВІД 3 000 ГРН., КАНІСТРИ ПЛАСТИ-

КОВІ, 10 Л, 20 Л, (067)350-20-60, (068) 060-13-88  

30.2 КУПЛЮ  

 ПЛИТИ ГАЗОВІ, КОЛОНКИ ЛЬВІВСЬКІ, ХО-

ЛОДИЛЬНИКИ, БАТАРЕЇ, ГОДИННИКИ МЕХА-

НІЧНІ, РАДІО СТАРІ, МОТЛОХ, СТАРІ ЗВАР-

КИ, СТАРТЕРИ,РАДІАТОРИ (068) 328-60-39  

 ПІР’Я, СТАРІ ПІР’ЯНІ ТА ПУХОВІ КОВДРИ, ПЕ-

РИНИ, ПОДУШКИ, ПІР’Я ГУСЯЧЕ, КАЧИНЕ, ВИ-

ЇЖДЖАЄМО ДО ЗАМОВНИКА. (068)  067-13-19  

31. ЗНАЙОМСТВА  
31.1 ВІН ПИШЕ  

 Порядний,  симпатичний хлопець , 
39/176/68, познайомиться з порядною ді-
вчиною для створення сім’ї (098) 613-15-87  

 ЧОЛОВІК, 54 Р., ПОЗНАЙОМИТЬСЯ З ЖІН-

КОЮ, ДО 50 Р., ДЛЯ ПОСТІЙНИХ, ТРИВАЛИХ 

СТОСУНКІВ, (098) 847-08-28  

31.2 ВОНА ПИШЕ  

 Самотня жінка, вдова, пенсійного віку, 
працююча, познайомиться з самотнім 
чоловіком, пенсійного віку. (093) 828-
72-62  

32. ВІТАЮ  

32.2 ЗАГУБИВ-ЗНАЙШОВ  

 ЗАГУБЛ.БЛАНКИ ПОЛІСІВ СТРАХУВ ПРАТ 

СК»УТСК» ОСЦПВ АР-4435582,ЗКUA045Є-

16691705,НВ2 175933-175937,НВ1 169558-

169560,169563-169565 ВВАЖАТИ НЕДІЙС-

НИМИ  

 З А Г У Б Л Е Н Е  П О С В І Д Ч Е Н Н Я  П Р А Ц І В -

НИКА «УКРЗАЛІЗНИЦІ»  №030451 В ІД 

15.12.2021 НА ІМ’Я СЕНЮХ В.М. ВВАЖА-

ТИ НЕДІЙСНИМ  

 Загублені паспорт громадянина Украї-
ни, закордонний паспорт на ім’я Сідляр 
З.М. вважати недійсними  
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1. АВТОМОБІЛІ 
ЛЕГКОВІ.  
1.3 КУПЛЮ  

 ТЕРМІНОВИЙ ВИКУП АВТО, В БУДЬ-ЯКОМУ 

СТАНІ, ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА, ШВИДКИЙ РОЗРА-

ХУНОК. (096) 094-15-26  

3. АВТОМОТОТЕХНІКА, ПОСЛУГИ  

3.3 КУПЛЮ  

 М Т З , Ю М З , Т - 4 0 , 2 5 , - 1 6 , - 1 5 0 ;  г у -
сен.Т-74,-75,-150,китайс.,саморобні,мо-
тотракт.,мотоблоки, навісне,причіпне, 
екскават.,роб. і нероб.ст (098) 696-99-63  

 Трактори ЮМЗ, МТЗ, навісне обладнан-
ня до них, гусінь до трактора ДТ-75, ДТ-
74, ДТ-150, для себе. (097) 002-95-44  

3.4 ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦЕН.)  

 Вантажні перевезення тягачем з напівп-
ричепом 13,6х2,45 м, до 22 т, а/м мані-
пулятором, до 10 т, самоскидами, 5-12 т, 
Свід. (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Послуги автокранами в/п до 10т, стрі-
ла 15-21м, телескопом навантажува-
чем JCB 531-70, евакуатором до 10т, 
самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. JCB-
3CX, ковші 30,40,60,80 см, планувал. 
ківш, бур, відбійник; міні-екскават.JCB. 
Свід. (067) 368-31-55, (098) 598-50-00  

 ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОСЛУГИ АВТОВИШКОЮ, 

ВИСОТА ПІДЙОМУ 22 М. (067) 208-36-40  

4.6 ПРОДАМ БУДИНОК 

 Будинок с.Богданівка, 50 м до зупинки 
поїзда 3 кім., кух., газ, світло, літ. кух., 
сарай, стодола, гараж, підв., 0,18 га,- 
(098) 481-34-36 

 Ділянка земельна р-н м’ясокомбінату 4 
гапід комерцію100 000 у.о. (096) 734-
68-47 

 Ділянка земельна с.Лозова 0,18 га, під 
забудову, торг10 800 у.о. (097) 944-32-25 

 Ділянка земельна с.Смиківці 0,065 га-10 
000 у.о. (097) 944-32-25 

4.8 ЗДАМ В ОРЕНДУ 

 2-КІМ. КВАРТИРУ, ЦЕНТР, ВЛАСНИК. (067) 

933-69-01 

 3-кім. квартиру, вул.Карпенка, звич. ст., 
5 500 грн.+ком. (067) 787-33-64 

 Візьму на квартиру 1-2 порядних дівчат, 
або сімейну пару, хор. умови проживан-
ня, ціна помірна. (098) 872-87-45 

 Візьму на квартиру в окрему кімнату дів-
чину, вул.Симоненка. (096) 300-34-93 

 Візьму на квартиру студенток або пра-
цюючих 2 дівчат, молоду сім’ю в 3-кім. 
квартиру, р-н автовокзалу, з господинею 
(095) 826-60-75, (067) 859-87-86 

 Приміщення комерційне, р-к «Захід-
ний», 2 пов., підвал, і/о, рем., 2 входи, 
пів приміщення, 10 000 грн. (096) 734-
68-47 

4.9 КУПЛЮ 

 1-, 2-, 3-КІМ. КВАРТИРУ, БУДИНОК, ЧАСТИНУ 

БУДИНКУ В М.ТЕРНОПІЛЬ, ТЕРМІНОВИЙ РОЗ-

РАХУНОК. (096) 670-59-05 

 БУДИНОК В СЕЛІ, ДО 1 000 У.О., (ЄВГЕНІЯ). 

(068) 667-81-80 

4.10 ЗНІМУ 

 1-, 2-кім. квартиру, терміново, для міс-
цевих, на тривалий термін. (098) 681-
29-46 

4.11 РІЗНЕ 

 АН «Перший центр нерухомості», б-р Т.
Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під клієн-
та, продаємо, здаємо квартири, комерц, 
приміщ., будинки 25-57-57, (067) 424-
26-05 

 Продаються ділянки земельні, с.Байків-
ці, під забудову, готові документи, 0,08 
га, 10 000 у.о., 0,16 га, 22 000 у.о. (096) 
734-68-47 

 Продаєиться прмміщення комерційне, 
вул.Тарнавського 126 кв.м. (067) 259-
31-31 

 Продається відділ жіночого одягу, р-к 
«Оріон», 15 кв.м, терміново. (067) 128-
51-71 

 ПРОДАЄТЬСЯ КІМНАТА В ГУРТОЖИТКУ, ВУЛ.

ЗБАРАЗЬКА, 5 ПОВ., 18 КВ.М, (067) 383-48-

16, (097) 128-88-88 

 Продається кімната в гуртожитку, Друж-
ба, вул.Яремчука, 3/5/ц, договірна. (097) 
786-23-08, (096)070-12-40 

 ПРОДАЄТЬСЯ ОФІС, ВУЛ.РУСЬКА, 6 ПОВ., 13 

КВ.М, РЕМ., МЕБЛІ, ПОБ. ТЕХ., 15 500 У.О. 

(096) 851-38-01 

 Продається приміщення, вул.Київська, 
ц/б, 79,9 кв.м, власник. (067) 128-51-71 

 Продається приміщення, вул.Лучаків-
ського, 1 пов., 140 кв.м, д/у, під будь-
який вид діяльності. (067) 128-51-71 

 Продається терміново відділ жіночого 
одягу з товаром, вул.15 Квітня, р-к «Орі-
он», 15 кв.м, договірна (067) 128-51-71  
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5. БУДМАТЕРІАЛИ, САНТЕХНІКА  
5.2 ПРОДАМ  

 Блоки бетонні фундаменті, заводські, з 
гранітного щебеню, нові, різні розміри, 
можлива доставка, розвантаження, мон-
таж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Бордюр дорожній та тротуарний, віброп-
ресований, плитка тротуарна різної тов-
щини, можлива доставка, розвантаження, 
монтаж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри до-
рожні та тротуарні, лотки водовідвідні, 
геотекстиль, доставка, розвантажен-
ня і монтаж бруківки (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 240 
мм, ширина 75, 100, 120, 200, 300, 400 
мм, блочки з гранітного відсіву 40х19х19, 
40х12х19 (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, поверхнева 
міцність 100,150, 200,300 г/кв.м, для до-
ріг, тротуарів, ландш. дизайну, дренажу, 
армування (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Залізобетонні вироби: опори ЛЕМ(стов-
пи електричні), антипаркувальні кулі, 
напівсфери, стовпці садові 2-4м, пли-
ти огорожі, стакани (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Камінь бутовий Галущинецький на фун-
дам., огорожі, щебінь фр. 20-50, 50-80, 80-
120 – на бетон, дороги, відсів на підсипку, 
мулярку (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Керамзит фасований в мішках та наси-
пом, фракція 10-20 мм, якісний, будь-яка 
кількість, можлива доставка (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, люки 
полімерпіщ. і чавунні, доставка, котлован, 
монтаж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Металочерепиця, профнастил, власне 
в-во комплектуючих, водостоки, плів-
ки, гурт. ціни, замір, виїзд.безкошт 
(096)132-84-04, (067)381-45-08  

 Панелі перекриття, ширина 1,2 м, 1,5 м, 
довж. 2-12,6 м, висота 160мм (полегшені), 
220мм (звичайні),320мм(підсилені), достав-
ка кран (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Паркани металеві, жалюзі-паркан, ран-
чо-паркан, штахетник, металеві пара-
пети, мет.шапки на стовпці, всі комп-
лектуючі, помірні ціни (096)132-84-04, 
(067)381-45-08  

 Перемички віконні, прогони, різні роз-
міри, опорні подушки, в наявності та під 
замовлення, можлива доставка, роз-
вантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундаментні, пе-
ремички віконні, прогони, фундаментні по-
душки, палі забивні, плити балконні, плити 
дорожні (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний дрібний 
в мішках, керамзит в мішках, цемент в 
мішках, відсів в мішках, можлива достав-
ка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чорно-
зем, глина, цемент, будь-яка кількість, 
самовивіз або доставка самоскидами та 
в мішках (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 2 до 
5 метрів, на огорожу, для садівництва, 
перерізом 6,5(5,5)см х 7см (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-
200 мм, труби залізобетонні, діаме-
тром 500-1200 мм, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і пусто-
тіла, біла силікатна, вогнетривка марок 
ПВ-5 і ША-5, на піддонах та поштучно, 
доставка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цемент М-500, М-400, Ів.-Франківський 
та Подільський, мішки по 25 кг, завжди 
свіжий, будь-яка к-сть, можлива достав-
ка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетон-
ні, геотекстиль, цемент М-400, М-500. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доло-
мітовий, базальтовий, різних фракцій, 
відсів, камінь бутовий, пісок, глина, 
доставка КамАЗ, ЗІЛ (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

5.4 БУДІВ-РЕМОНТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦ.)  

 БРУКІВКА, ВКЛАДАННЯ, ВИГОТОВЛЕННЯ, ДО-

СТАВКА. (067) 351-46-56  

 ВИВІЗ БУДЬ-ЯКОГО СМІТТЯ, БУДЬ-ЗВІДКИ 

(ГАРАЖІ, ДАЧІ, ГОРИЩА ТОЩО), Є ВАНТАЖ-

НИКИ. (096) 595-43-89  

 Виконую ремонти квартир, арки, вагон-
ка, ламінат, шпатлювання, шпалери, 
плитка, фарбування. (098) 745-29-33  

 ВКЛАДАННЯ БРУКІВКИ, ГРАНІТУ, ВІД 100 

ГРН./КВ.М,.ДОСТАВКА МАТЕРІАЛІВ. (067) 

351-46-56  

 ВКЛАДАННЯ ПЛИТКИ, МОНТАЖ ГІПСОКАР-

ТОН, ШПАТЛЮВАННЯ. (067) 351-46-56  

 ОБЛИЦЮВАННЯ ПРИРОДНИМ КАМЕНЕМ, ЦО-

КОЛІ, СХОДИ, ПОДВІР»Я. (067) 452-27-67  

 Стяжка, штукатурка внутр., зовн., є під-
собники, бетонозмішувач, риштування. 
(098) 461-10-16  

 УТЕПЛЕННЯ ДАХІВ, МАНСАРД, ГОРИЩ, ДО-

СТАВКА МАТЕРІАЛІВ, ЗНИЖКИ. ЛІЦ. АГ №575-

507 (067) 351-46-56  

 УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ, ВАТА, ПІНОПЛАСТ, ОЗДО-

БЛЕННЯ, КОРОЇД, БАРАНИК, ВІД 180 ГРН./КВ.М, 

МОЖЛИВИЙ ПЕРЕРАХУНОК. (067) 351-46-56  

 ФАСАДНІ РОБОТИ: УТЕПЛЕННЯ, ОЗДОБЛЕН-

НЯ, ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, РЕСТАВРАЦІЯ ФА-

САДІВ. (067) 452-27-67  

 Шліфую паркет без пилу, настеляю пар-
кет, ламінат, вагонку, лакую, шпатлюю, є 
пилосос,швидко, якісно, є транспорт, ви-
їзд в район 26-83-43, (097) 279-03-73  

 Шпатлювання, перетирання, побілка, 
плитка (096) 498-75-43  

 ШТУКАТУРКА ВНУТРІШНЯ, ЗОВНІШНЯ, Є ПІД-

СОБНИКИ, БЕТОНОЗМІШУВАЧ, РИШТУВАН-

НЯ. (098) 461-10-16  

 Штукатурка внутрішня, зовнішня, є під-
собники, риштування, бетонозмішувач. 
(067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРКА ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ, ЗА-

БЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, Є РИШТУВАННЯ, 

ПІДСОБНИКИ. (098) 461-10-16  

 ШТУКАТУРКА ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ, Є РИ-

ШТУВАННЯ, ПІДСОБНИКИ, ЗМІШУВАЧ, РОЗ-

ЧИНОНАСОС. (067) 452-27-67  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, ВСІ ВИДИ ШТУКА-

ТУРОК, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, Є 

РИШТУВАННЯ, ПІДСОБНИКИ, БЕТОНОЗМІШУ-

ВАЧ (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ 

ШТУКАТУРКА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, 

БЕЗГОТІВКОВИЙ РОЗРАХУНОК. (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ:ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШ-

НЯ ШТУКАТУРКА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІА-

ЛОМ, ПОМІРНІ ЦІНИ, МОЖЛИВА ОПЛАТА ПО 

ПЕРЕРАХУНКУ. (067) 452-27-67  

 ЄВРОРЕМОНТ КОМПЛЕКСНИЙ, ДОСТАВКА 

МАТЕРІАЛІВ, КОШТОРИС, ЗНИЖКИ, ЛІЦ. АГ 

№575507 ВІД 05.04.2011 (067) 351-46-56  

 ЄВРОРЕМОНТ, ВЕСЬ КОМПЛЕКС, ПОПЕ-

РЕДНІЙ КОШТОРИС, ЗНИЖКИ НА МАТЕРІАЛИ, 

ЯКІСНА РОБОТА, МОЖЛ. ПЕРЕРАХУНОК, ЛІЦ. 

АГ №575507. (067) 351-46-56  

 ЄВРОРЕМОНТ, ПОПЕРЕДНІЙ КОШТОРИС, ДОСТАВ-

КА МАТЕРІАЛУ, ЛІЦ. АГ №575507. (067) 452-27-67  

 ЄВРОРЕМОНТ: КВАРТИРИ, ОФІСИ, ДОСТАВКА 

МАТЕРІАЛУ, ЗНИЖКИ, ЛІЦ. АГ №575507 ВІД 

05.04.2011 (067) 351-46-56  

 Інформація: електрика в будинках, квар-
тирах. (096) 498-75-43  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЕЛЕКТРОПОВОДКА, САНТЕХ-

НІКА, ПЛИТКА, ОБЛИЦЮВАННЯ КАМЕНЕМ, 

КОСМЕТИЧНИЙ РЕМОНТ. ГІПСОКАРТОН, ЛА-

МІНАТ. (098) 837-75-74  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЗАМІНА, РЕМОНТ ЕЛЕКТРО-

ПРОВ., СВІТИЛЬН., ВИМИКАЧІ, РОЗЕТКИ, 

ЗАМІНА ВОД.ТРУБ, УМИВАЛ., УНІТАЗИ, ПРО-

МИВАННЯ ГАЗ. КОЛОНОК (095) 591-79-94  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЗВАРЮВАЛЬНІ РОБОТИ,  АНГАРИ, 

ЗВАРЮВАННЯ МЕТАЛОКОНСТР. РІЗНОЇ СКЛАДН., 

ДРІБНІ РОБОТИ (АЛЮМІНІЙ, МІДЬ , ВИЇЗД ДО 

КЛІЄНТА (097)897-30-27, (066)361-62-77  

 Інформація: мурування, штукатурка, 
шпатлювання, побілка. (096) 498-75-43  

 ІНФОРМАЦІЯ: ПРОМИВАННЯ, РЕМОНТ КОТ-

ЛІВ ТА ГАЗОВИХ КОЛОНОК, ЗАМІНА СТАРИХ 

ТРУБ, ЗМІШУВАЧІВ, УМИВАЛЬНИКІВ ТОЩО. 

(099) 369-02-68  

 Інформація: ремонт нових, старих квар-
тир, котеджів, дрібні ремонти, плит-
ка, шпатлювання, фарбування, ламінат 
тощо, договірна. (097) 331-85-45  

 Інформація: євроремонт, косметичний рем., 
машинне шліфув. стін та стель без пилу, 
плитка, ламінат тощо. (098) 835-03-40  

6. МЕБЛІ  
6.2 ПРОДАМ  

 ДИВАНИ, НА БУДЬ-ЯКИЙ ВИБІР, ЗІ СКЛАДУ. 

(097) 187-18-08  

 Крісло розкладне, хор. ст., договірна, са-
мовивіз (096) 747-54-87  

 КУХНІ, ШАФИ-КУПЕ, НЕДОРОГО. (097) 187-18-08  

 ЛІЖКА ДЕРЕВ»ЯНІ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ ДЛЯ КВАРТИРАНТІВ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ,БУДЬ-ЯКІ, ЗІ СКЛАДУ. (097) 187-18-08  

 Шафа з антресолями, хор. ст., 1 000 грн. 
(068) 516-08-20  

6.4 РІЗНЕ  

 ВИГОТ. ЯКІСНИХ МЕБЛІВ НА ЗАМОВЛ., ОПТИ-

МІЗ. ПРОСТОРУ, ІНЖ. КОНСУЛЬТ., КУХНІ, 

ПЕРЕДПОКОЇ, ГАРДЕРОБ,ДИТЯЧА,КОМОДИ,-

ШАФИ, ОФІСИ,МАГАЗ. (050) 987-61-64  

 Перетягування, ремонт м»яких меблів, 
заміна пружин, поролону, комп’ютерних 
крісел. (097) 484-60-02  
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керівник. 13‑річний син Любо‑
мир, який мріє дочекатись тата, 
поганяти з ним м’яча і сходити 
на риболовлю. Чекають рідного 
й мама Надія, — директорка міс‑
цевого будинку культури, і бабу‑
ся Ганна. Вона, на жаль, прикута 
до ліжка, тому, коли почалось 
повномасштабне вторгнення, 
родина навіть і не думала виїж‑
джати. А залишати когось одного 
чи двох вдома, — варіант не для 
них, поділився Еміл.

— У вас незвичне ім’я, воно 
не зовсім українське, — намагаюсь 
перевести тему, аби не згадува‑
ти про поранення і що довелось 
пережити.

— Так, тато у мене азербай‑
джанець, але батьки розійшлись, 
коли мені п’ять місяців було, тому 
я його практично не знав, — ска‑
зав Еміл. — А ім’я у мене укра‑
їнське, християнське, 21 серпня 
день ангела. Просто незвичне…

Після реабілітації Еміл повер‑
нувся до побратимів. Мама із 
бабусею благословили в дорогу, 
дружина приховувала сльози, ма‑
лий мовчки обійняв тата, але всі 
раділи, що живий… І, як зізнався 
боєць, рідні додають: «В тебе є 
своя голова на плечах, і ти вмієш 
нею думати». Просили, щоб беріг 
себе, бо Еміл у них одна опора.

— Яку першу пісню заспіваєте 
після нашої перемоги? — цікав‑
люсь.

— Мабуть з репертуару Сергія 
Степаніва «Серце плакало», — 
зупинившись на мить, відповів 
Еміл. — Бо все це нам дається 
дуже дорогою ціною. А після 
цього будуть і веселі, наші, укра‑
їнські — будемо радіти.

Часом Еміл співає для побрати‑
мів та разом і ними, коли повер‑
таються з позицій. Співав і коли 
був у госпіталі. Зазвичай це на‑
родні, старовинні, але обов’язково 
українські пісні. Еміл запевняє: 
«У моєму виконанні шансону 
чи іншого російською мовою ви 
не почуєте».

Моляться, аби 
повернулись 

— Думаю про сім’ю і те, що 
це вічно тривати не може, тому 
рано чи пізно ми, дай Бог, повер‑
немось додому, — це рятує, коли 
дуже важко, — розповідає Еміл. — 
А ця нагорода, яку я нещодав‑
но отримав, — дуже цінна. Це 
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Поранених розділили та повез‑
ли по різних лікарнях Запоріж‑
жя. Деякі події, певний час, Еміл 
каже, зовсім не пам’ятає. Як ста‑
білізували, на подальше лікування 
його відправили до Кропивниць‑
кого. Переніс шість операцій з ви‑
далення омертвілих ушкоджених 
тканин. І навіть після виписки 
«полізли» інші уламки.

Скільки операцій —  
і не порахує 

— Ще сім штук в мені є і за‑
раз, — Еміл часто сміється і жар‑
тує, аби згладити болючі спогади, 
коли знову подумки повертається 
у той день. — Головне, що ви‑
жили. Поки був у лікарні — із 
дружиною побачився, вони із 
сестрою приїжджали до мене. 
А потім інші уламки вилазили — 
їх знову видаляли. Скільки всьо‑
го операцій було — зараз певне 
точно і не порахую. А що з нами 
було в пункті на перших етапах 
евакуації — взагалі не пам’ятаю.

38‑річний Еміл після поранен‑
ня і реабілітації вже повернувся 
на позиції і зараз служить на За‑
порізькому напрямку. В його тілі 
досі залишилось чимало уламків, 
часто турбує поранена спина та 
наслідки не однієї контузії.

Боєць пригадує, що нагорода 
стала неабияким сюрпризом — 
командир взводу викликав 
до себе і повідомив, що ним з 
відділу кадрів цікавляться. Еміл 
був переконаний, що його пере‑
водитимуть до іншого підрозділу. 
А виявилось — нагорода від са‑
мого Залужного. І додає: «Наша 
кров змішалась» — це про побра‑
тима, якого врятував…

У 2015 році він був добровільно 
мобілізований, пройшов Щастя, 
Станицю Луганську. І воїн каже, 
що тодішню службу й тепер нема 
що й порівнювати. Проте коли 
почалось повномасштабне втор‑
гнення, навіть не роздумував, бо, 
як людина із бойовим досвідом, 
розумів: це загроза і для його 
сім’ї, і для країни в цілому. Тому 
в перший же день зібрав пожит‑
ки і пішов до військкомату. Мав 
потрапити до складу 44 бригади, 
але не встиг пройти комісію — 
деяких побратимів, з якими думав 
продовжувати службу, вже від‑
правили. Тоді доєднався до лав 
105 ТрО.

Спочатку «Серце 
плакало» 

Вдома на свого Героя дуже 
чекають дружина Ірина, вихо‑
вателька в дитсадку і музичний 

ДОРОГОЮ ЦІНОЮ ЗДОБУВ НАГОРОДУ

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747-28-44 

«У мене вища освіта, я вчитель 
музики і за сумісництвом худож‑
ній керівник у місцевому будин‑
ку культури. І найголовніше, мої 
хлопці зараз будуть сміятись, — 
весільний музикант. Співаю. 
Граю на баяні. Але чесно? Забув, 
коли його в руках тримав», — смі‑
ється Еміл, життя якого ще недав‑
но трималось на волосині після 
бойового завдання і серйозного 
поранення. Тоді ж йому вдалось 
врятуватися не лише самому, 
а й врятувати життя побратима, 
якого серйозно поранило. Днями, 
на фронті, Еміл отримав нагороду 
«Золотий Хрест» від Головноко‑
мандувача ЗС України генерала 
Валерія Залужного. І це для бійця 
стало повним сюрпризом.

Потрапили під 
танковий обстріл 

Старший солдат Еміл Мамедов, 
розвідник, народився 17 серпня 
1985 року. Проживає разом із 
сім’єю на Кременеччині — у Ри‑
домилі Почаївської громади. Вже 
мав бойовий досвід — служив 
в АТО. З перших днів повно‑
масштабного вторгнення пішов 
у військо і зараз виконує бойові 
завдання на Запорізькому напрям‑
ку у складі 85 батальйону 105 ок‑
ремої бригади ТрО. До війни вчи‑
телював у Ридомильській ЗОШ 
Кременецького району.

— Проводив успішне відбиття 
атаки противника, здійснював 
евакуацію поранених побратимів, 
і сам, на жаль, отримав уламко‑
ве поранення, — повідомили 
у підрозділі. — Отримав нагоро‑
ду «Золотий Хрест» від Голов‑
нокомандувача ЗСУ. Наказ від 
11.10.2023 N2382.

«RIA плюс» вдалося поспілку‑
ватись із нагородженим бійцем, 
коли він перебував на Запорізь‑
кому напрямку, майже за тисячу 
кілометрів від рідного дому. Еміл 
пишається нагородою, але водно‑
час і ніяковіє. Головне, каже, — 
вижив тоді. І побратима вдалось 
врятувати…

— Задача була пройти складну 
ділянку, яка прострілювалась, і 
вивести іншу групу, — пригадує 
Еміл Мамедов. — Ну і ми по‑
трапили під танковий обстріл. 
Це було 4 серпня цього року. 
Ми із побратимом Святосла‑
вом Б. отримали уламкові по‑
ранення. Я наклав кровоспинні 
засоби — там серйозно у нього 
було, крім уламкових ще й інші 
ушкодження. Йому допомагав і 
собі. У мене тільки 16 уламкових, 
потемніло в очах, масивна кро‑
вовтрата. Ніхто не міг дістатись 
до нас. Я прийняв рішення вий‑
ти і кликати на допомогу. Двоє 
потім зайнялись побратимом, ще 
один дотягнув мене. Пам’ятаю, ще 
своїми ногами трохи пересувався. 
До машини евакуації я вже не міг 
дотягнути.

У 2015 році Еміл 
був добровільно 
мобілізований.  
Воїн пройшов 
Щастя, Станицю 
Луганську

Військові  Боєць 105 бригади 
отримав «Золотий хрест» від Залужного. 
38-річний Еміл після поранення і 
реабілітації вже повернувся до виконання 
бойових завдань і зараз служить на 
Запорізькому напрямку. У тілі досі 
залишилось чимало уламків, часто турбує 
поранена спина та наслідки не однієї 
контузії

Еміл Мамедов пішов добровольцем в 2015 році, служив на Луганщині. З перших днів 
повномасштабної війни зібрав речі і пішов у військкомат. На цьому фото він з побратимом

пам’ятка про те, якою ціною ми 
виборюємо нашу свободу. І що 
кожна хвилина нашого життя 
надто дорогоцінна, тому це все 
треба цінувати.

Коли стан пораненого дещо по‑
кращився, Еміл відвідав у лікарні 
побратима, якому врятував життя. 
Поки що той досі на лікуванні. 
Якою була зустріч, також відповів 
коротко: «Наша кров змішалась. 
І цим все сказано». Зараз спіл‑
кується як з побратимом, так і з 
його дружиною, яка щораз дякує 
за врятоване життя її чоловіка.

— Я такий, як і інші — хочу 
перемоги і вернутись до своєї 
сім’ї, — це головне, заради чого 
ми стоїмо. — І так важливо, коли 
вдома на нас чекають.

Дружина Ірина зізналась журна‑
лістці, що дуже пишається своїм 
Героєм, бо він добрий, відвертий 
і дуже близький. І жінка додає: 

«Я дуже горда з того, що це моя 
половинка». Жінка, щойно ми 
почали розмову, весь час зупи‑
нялась, бо не могла стримати 
сліз. Бо, додає, надто високою 
ціною дісталась чоловікові його 
нагорода.

— Я дуже пишаюсь ним. Він 
наш Герой‑захисник, і ми дуже 
чекаємо на нього вдома, — сказала 
пані Ірина. — І наш син пиша‑
ється батьком — і коли у 2014‑му 
став на наш із вами захист, і те‑
пер. Він намагається наслідувати 
батька і гордиться ним. Дуже його 
любить. Правда, неабияк скучає. 
Ну як тут не плакати? Молимось 
і просимо для нашого найрідні‑
шого Божого захисту і охорони. 
А ми, — родина, близькі і знайомі, 
на нього чекаємо вдома. Моли‑
мось, аби скоріше війна закін‑
чилась, і всі‑всі Герої вернулись 
додому, до своїх рідних.

У серпні 2023-го Еміл отримав серйозні поранення. Попри 
болі в спині і наслідки контузій повернувся на позиції 
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Загалом на Тернопільщині є 
55 територіальних громад, як 
вказано на платформі «Децен‑
тралізація». Традиційну новоріч‑
ну ялинку у попередні роки ста‑
вили в більшості міст – центрів 
великих громад. Тому у цьому 
матеріалі ми зібрали інформацію 
лише про підготовку до ново‑
річно‑різдвяних свят у міських 
територіальних громадах області.

У ЯКИХ ГРОМАДАХ ТЕРНОПІЛЬЩИНИ 
Є ВЖЕ НОВОРІЧНА ЯЛИНКА
Свята   Традиційно з нагоди зимових свят в 
області встановлювали ялинки. Тепер у кожній з 
громад по-різному поставились до новорічного 
дерева. У кількох містах його прикрасили, 
у деяких – вигадали альтернативу, в інших 
вирішили – свята не на часі

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, 098-821-01-51, 
JULIIIA.INOZEMTSEVA@GMAIL.COM

Різдво та Новий рік мешканці 
Тернопільщини другий рік по‑
спіль відзначатимуть в умовах 
повномасштабної війни. Голов‑
ний атрибут свят – ялинка — 
у 2023‑му стала питанням для 
дискусії в суспільстві. Громади 
можуть самі вирішити, чи вста‑
новлюють новорічне дерево.

Їх налічується 18: у Креме‑
нецькому районі – 4 громади, 
у Тернопільському та Чортків‑
ському районах – по 7. Де цього 
року буде ялинка, а де від неї 
відмовились? 

Кременецька територіальна громада. Цього року 
міська рада вирішила не встановлювати новорічну 
ялинку. Міський голова Андрій Смаглюк у Фей‑
сбуці висловився, що це недоречно у час війни.

«Хтось скаже, а діти?! Дітей давайте навчимо 
молитися за наших воїнів і ходити до церкви, 
тому що дитячі молитви дуже сильні і щирі! 
Віримо в Перемогу та Збройні сили України! 
Надіємось, що будемо разом відзначати Ново‑
річні та Різдвяні свята у наступному році під 
мирним небом України», – звернувся він до 
жителів громади.

Лановецька територіальна громада. На офіцій‑
них сторінках громади та на сторінці міського 
голови Романа Казновецького станом на 11 
грудня немає інформації про новорічну ялинку.

Почаївська територіальна громада. На офіцій‑
них сторінках громади та на сторінці міського 
голови Василя Бойко станом на 11 грудня немає 
інформації про новорічну ялинку.

Шумська територіальна громада. У громаді від‑
мовилися від встановлення новорічної ялинки під 
час повномасштабної війни. На цьому краянам 
29 листопада наголосив міський голова Вадим 
Боярський.

«Мене запитують, чому нічого не говоримо 
про встановлення новорічної ялинки у Шумську? 
Впевнений, що відповідь знаєте, але додатково 
інформую: рішення про невстановлення ялинки 
під час війни ми прийняли ще минулого року, 
і це рішення незмінне», – написав у Фейсбуці 
посадовець.

Кременецький район

Борщівська територіальна громада. У цьому 
році міська рада прийняла рішення не вста‑
новлювати ялинку. А щоб подарувати дітям 
святковий настрій, в місті вперше відкрили 
Хатинку Святого Миколая. Її встановили у 
центрі Борщева, біля міської ради. 

Хатинка працювала три дні – з 3 по 5 грудня, 
але за цей час її відвідали приблизно 1200 дітей 
з Борщівської та інших громад, повідомили 
на сторінці Борщівської міської ради. Малеча 
писала листи та розповідала Миколаю вірші, 
колядувала, віншувала та отримувала солодкі 
подарунки. Також діти виготовляли прикраси 
на ялинку і могли задонатити кошти на ЗСУ. 
Приміщення для Хатинки надав місцевий 
підприємець. 

«У хатинці Святого Миколая зібрали 10 635 
гривень благодійних внесків та 10 злотих для 
потреб ЗСУ, які передали волонтерці Світлані 
Соррентіно. Дякуємо Збройним силам України 
за те, що маємо можливість здійснювати ди‑
тячі мрії», – 6 грудня відзвітували на сторінці 
Борщівської міської ради. 

Бучацька територіальна громада. Після об‑
говорень та дискусій у громаді вирішили, що 
цьогоріч відмовляються від гучних святкувань 
Різдва, але традиційні атрибути зимових свят 
все ж будуть. Головну ялинку громади теж 
встановлюватимуть, написали 11 грудня на 
сторінці Бучацької міської ради. Новорічну 
«красуню» подарував житель громади. А роз‑
містить її у сквері міста «Бучацьке ККП». 

«Жодної копійки на ілюмінацію, гірлянди, 
прикраси з міського бюджету не витрачатимуть. 
Будуть використані прикраси, що закупову‑
валися раніше, до початку повномасштабного 
вторгнення. Ялинка – це не просто святкова 
декорація, а багаторічна різдвяна традиція. 
І, встановлюючи її, ми хочемо зберегти хоч 
частину гарних спогадів, а у дітей, попри вій‑
ну, повинне бути свято. Українські традиції 
потрібно берегти та навчати цьому майбут‑
ні покоління!» – повідомили від Бучацької 
міської ради.

Поки ялинку у Бучацькій громаді не встано‑
вили, тому фото, який вигляд вона має, немає.

Заліщицька територіальна громада. На офіцій‑
них сторінках громади та на сторінці міського 
голови Івана Дрозда станом на 11 грудня немає 
інформації про новорічну ялинку.

Копичинецька територіальна громада. На офі‑
ційних сторінках громади та на сторінці місь‑
кого голови Богдана Келічавого станом на 11 
грудня немає інформації про новорічну ялинку.

Монастириська територіальна громада. Тут 
вже вбрали новорічну «красуню». Як повідо‑
мив 6 грудня голова громади Андрій Старух, 
ялинку в міському парку посадили ще раніше, 
а прикраси залишились з попередніх святку‑
вань. Ще встановили Різдвяну шопку. Витрат 
на ялинку, за словами мера, не буде. 

На своїй сторінці Андрій Старух написав, 
що «як ветеран національно‑визвольної бо‑
ротьби, глибоко здивований тим, як окремі 
ЗМІ та інтернет‑спільноти на дев’ятому році 
війни некритично «проковтнули» вороже ІПСО 
(інформаційно‑психологічна операція – прим.) 
та почали розганяти антиріздвяну «ялинкову 
зраду» міських рад». 

«Росіяни не вкрадуть Різдвяну ялинку та 
Різдвяних свят у війні за нашу ідентичність. 
Переконаний, що вони прагнуть, щоб ми через 
їхні військові атаки та ІПСО сиділи як загнані 
звірі по норах, роз’єднані, залякані, охопле‑
ні думками виживання та зради. Воїни УПА 
святкували Різдво, одружувалися та хрестили 
дітей, все було на часі. Дев'ять років в ялин‑
ках не було зради, аж «раптово» для когось 
почалась війна. Для мене Різдвяна ялинка в 
Києві, Тернополі та Монастириськах нарівні із 
державним прапором є символом незламності 
нашої нації», – так висловився пан Старух.

Хоростківська територіальна громада. На 
офіційних сторінках громади та на сторінці 
міського голови Степана Гладуна станом на 11 
грудня немає інформації про новорічну ялинку.

Чортківська територіальна громада. На офі‑
ційних сторінках громади та на сторінці місь‑
кого голови Володимира Шматька станом на 11 
грудня немає інформації про новорічну ялинку.

Чортківський район

Бережанська територіальна громада. 
Невелику ялинку тут прикрасили 6 
грудня. Фото новорічного дерева опу‑
блікував на Фейсбук‑сторінці міський 
голова Бережан Ростислав Бортник. 
Невелику живу ялинку вбрали у іграш‑
ки з синьо‑жовтими стрічками. Ніякої 
новорічної ілюмінації на ній немає. 

Збаразька територіальна громада. На 
офіційних сторінках громади та на 
сторінці міського голови Романа По‑
лікровського станом на 11 грудня немає 
інформації про новорічну ялинку.

Зборівська територіальна громада. 
На офіційних сторінках громади та 
на сторінці міського голови Руслана 
Максиміва станом на 11 грудня немає 
інформації про новорічну ялинку.

Підгаєцька територіальна громада. 
Цьогоріч традиційної новорічної ялин‑
ки у Підгайцях не буде. Про це ще 29 
листопада повідомили в Підгаєцькій 
міській раді. Проте, у місті вирішили 
встановити шопку – символ Різдва, аби 
не позбавляти дітей святкового настрою 
та емоцій. 

«Питання про її (новорічну ялин‑
ку – прим. авт.) встановлення під час 
війни навіть не стояло, — пишуть у 
повідомленні від Підгаєцької міської 
ради. — У нас іде війна, щодня від во‑
рожих куль гинуть люди. Щодня збіль‑
шується кількість осиротілих дітей — це 
глибока рана для українського народу. 
Так, наближаються різдвяно‑новорічні 
свята, але їх потрібно відзначати тихіше. 
А як же діти? А з дітьми промовимо 
молитву за наших Воїнів, адже саме 
дитяча молитва є сильною та щирою. 
Надіємося, що у наступному році ми 
всі разом будемо відзначати Різдвяні 
і Новорічні свята під мирним україн‑
ським небом!»  

Різдвяні декорації та різдвяну шопку 
на Майдані Незалежності презентували 
для мешканців громади напередодні 
Дня Святого Миколая – 5 грудня. Вста‑
новили їх працівники комунального 
підприємства «Підгайці‑Водоканал», 
як пишуть на сторінці міськради. 

Скалатська територіальна громада. На 
офіційних сторінках громади та на сто‑
рінці міського голови Петра Савончака 
станом на 11 грудня немає інформації 
про новорічну ялинку.

Теребовлянська територіальна громада. 
Станом на 11 грудня у цій громаді ще 
не визначились щодо встановлення но‑
ворічної ялинки. Під час засідання ор‑
ганізаційного комітету на чолі з мером 
міста Олегом Проданом 30 листопада 
вирішили, що під час зимових свят 
працюватимуть різдвяні інсталяції та 
фотозони на трьох локаціях. У парку 
Князя Василька встановлять різдвяну 
шопку. А ось питання монтажу новоріч‑
ної «красуні» викликало дискусію. Тому 
посадовці вирішили винести його на 
обговорення усіх мешканців громади. 
Свою думку люди можуть висловити в 
інтернет‑опитуванні, яке розмістили на 
сторінці міської ради у Фейсбуці і на 
офіційному веб‑сайті міськради.

Як ми перевірили, опитування досі 
активне і там можна проголосувати. 
У ньому одне запитання: «Чи підтри‑

муєте ви наміри прикрасити живу го‑
ловну ялинку Теребовлянської громади 
до різдвяних свят?» «Якщо ж жителі 
громади таки вирішать встановлювати 
ялинку, то міський голова Олег Продан 
підкреслює, що кошти на це виділятись 
не будуть. В парку Князя Василька ро‑
сте ялинка, тому закупляти дерево не 
потрібно. Вбрання для неї використо‑
вуватимуть із попередніх років», – до‑
дають у новині від міської ради. 

Тернопільська територіальна громада. 
У Тернополі новорічну ялинку поча‑
ли встановлювати ще 30 листопада. 
Її як завжди розмістили на Театраль‑
ному майдані. Ялинка штучна та має 
висоту 18,5 метра. Новорічне дерево 
оздобили іграшками ручної роботи, 
які виготовили вихованці садочків та 
шкіл, представники закладів культури 
та переселенці. Ялинку підсвітили ілю‑
мінацією й огородили. 

– Кошти на ялинку з міського бю‑
джету не витрачалися. Ялинка та уся 
святкова ілюмінація куплені давно, а 
витрати на електроенергію готові взяти 
на себе небайдужі підприємці, – проін‑
формували від Тернопільської міської 
ради. 

— Ілюмінацію використаємо ту, яка 
була 4 роки тому, а за використану 
електроенергію платитимуть підпри‑
ємці. За приблизно півтора місяця у 
попередні роки на електрику витрачали 
до 8 000 гривень. Частина тогорічних 
іграшок зіпсувалися, тому місцеві шко‑
ли виготовили нові. До встановлення 
залучили техніку та працівників нашого 
комунального підприємства, це для них 
як звичний робочий день, за який вони 
і так мали отримати зарплату, — також 
прокоментував нам Олег Лехіцький. 

Засвітили головну ялинку Тернополя 
у День Святого Миколая – 6 грудня. 
Традиційно представники духовенства 
освятили й Різдвяну шопку. У ній під 
час свят житимуть дві вівці, розповів 
директор КП «Об’єднання парків куль‑
тури та відпочинку міста Тернополя» 
Микола Ткач. На Театральному майдані 
також працює Казкова резиденція. Тут 
діти можуть відвідати майстер‑класи 
та зробити фото разом із Миколаєм.

Тернопільський район

У Бережанській громаді 
прикрасили невелике дерево

У Борщівській громаді вперше 
відкрили Хатинку Святого Миколая
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У яких містах 
області вста-
новили ялинку, 
дізнайтеся, 
засканувавши 
qr-код
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Єдиний реєстр боржників — 
https://erb.minjust.gov.ua/#/
search-debtors

Довідка
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пенсії за віком, визначається на 
дату досягнення особою відпо‑
відного віку і не залежить від 

наявності страхового стажу на 
дату звернення за призначенням 
пенсії, — каже Світлана Руцька. 
— Наприклад, якщо особа досяг‑
ла 60‑річного віку у 2023 році, 

Залежно від набутого страхо‑
вого стажу визначається пенсій‑
ний вік особи. Окремо визначе‑
но стаж, який необхідний для 
призначення пенсії в 60 років, 
як зазначалося, впродовж 2024 
року – 31 рік, в 63 роки та при 
досягненні 65‑річного віку.

— Тобто, якщо особа не на‑
була достатньо стажу для при‑
значення пенсії в 60 років, то їй 
може бути призначена пенсія в 
63 роки, якщо ж напрацьованого 
стажу недостатньо для призна‑
чення і в 63 роки, тоді пенсія 
призначається при досягненні 
65‑річного віку, — пояснила 
Світлана Руцька. — При цьому 
слід зауважити, що мінімально 
необхідна тривалість стажу для 
призначення пенсійної виплати 
в 65 років – 15 років.

Стажу менше — 
пенсії не буде

Для призначення пенсії у віці 
63 роки в період з 1 січня 2024 
року до 31 грудня 2024 року не‑
обхідно мати страхового стажу 
від 21 до 31 року. Якщо ж у 2024 
році вам виповнилось 65 і ви 
маєте стажу від 15 до 21 року, 
теж маєте право на призначення 
пенсії за віком.

— Наявність страхового стажу, 
який дає право на призначення 

ПЕНСІЯ У 2024-МУ: СКІЛЬКИ РОКІВ 
СТАЖУ ПОТРІБНО ДЛЯ ПРИЗНАЧЕННЯ

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067-747-28-44, IRYNA.
BELYAKOVA@GMAIL.COM

Для призначення пенсії 60‑річ‑
ним у 2024 році вже потрібен 31 
рік стажу.

Все про норму тривалості стра‑
хового стажу у 2024 році поясни‑
ла начальник управління пенсій‑
ного забезпечення, надання стра‑
хових виплат, соціальних послуг, 
житлових субсидій та пільг го‑
ловного управління Пенсійного 
фонду України в Тернопільській 
області Світлана Руцька.

Щороку треба 
більше стажу

— Тривалість страхового ста‑
жу, необхідного для призначення 
пенсії при досягненні 60‑річного 
віку, визначена Законом України 
«Про загальнообов’язкове дер‑
жавне пенсійне страхування», 
— повідомила Світлана Руць‑
ка. — Починаючи з 2018 року, 
норма тривалості стажу щороку 
збільшується на один рік, і, якщо 
у 2018 році вона становила 25 
років, у 2022 році – 29 років, 
у 2023 році – 30 років, то вже, 
починаючи з 1 січня 2024 року, 
для призначення пенсії за віком 
при досягненні 60 років необ‑
хідно набути не менше 31 року 
страхового стажу як для чолові‑
ків, так і жінок.

Якщо в особи не 
достатньо стажу 
для призначення 
пенсії в 60 років, 
то їй може бути 
призначено в 63 

Гроші  Якщо ви не маєте достатньо 
стажу для призначення пенсії в 60 років, 
то вам її можуть призначити в 63 роки, а 
якщо стажу ще бракує, — в 65. Кому пенсії 
взагалі не платитимуть, дізнавалась «RIA 
плюс»

Якщо ви маєте менше 15 років страхового стажу, то органами Пенсійного фонду не 
призначається пенсійна виплата

а звернулась за призначенням 
пенсії у 2024 році – необхідний 
страховий стаж, у даному випадку 
становитиме 30 років.

Якщо ви маєте менше 15 років 
страхового стажу, то органами 
Пенсійного фонду не признача‑
ється пенсійна виплата. В такому 
випадку можете претендувати на 
призначення державної соціаль‑

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» у рамках реалізації проєкту Хаб підтрим-
ки регіональних медіа. Погля-
ди авторів не обов'язково збі-
гаються з офіційною позицією 
партнерів.

 Як докупити 
стаж — дивіться 
відео, скануйте 
qr-код

Не платить аліментів на дітей роками — що робити
ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067-747-28-44, IRYNA.
BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Підкажіть, що робити, якщо ко‑
лишньому чоловіку за рішенням суду 
на двох дітей призначили аліменти, 
а він роками не платить? На гарячу 
лінію до редакції звернулась терно‑
полянка Інна Кулик (прізвище змі‑
нене на прохання жінки, справжні 
дані є в редакції  — прим. авт.).

— Ми прожили у шлюбі 10 ро‑
ків, він безбожно пив, виносив все 
з дому,  — розказала жінка. — Об‑
ражав мене і дітей. Нарешті нас 
розлучили через суд – це окрема 
історія. Я подала на аліменти, бо він 
тоді офіційно ніде не працював. Суд 
призначив аліменти. Кілька разів він 
перекидав гроші на картку, кілька 
разів його мама щось давала. І все. 
Живуть в іншому містечку, управи 
на них немає. Що я можу зробити?

Крім аліментів ще 
штраф і пеня

Питання читачки ми адресували 
адвокатці Марії Бочан‑Мосійченко.

В Україні, за даними Опендатабот, 
є близько 200 тисяч боржників зі 
сплати аліментів. Щороку цифри 
у цьому реєстрі тільки зростають, 
каже адвокатка.

— Працюйте зі своїм виконавцем 
— це правило номер один, — радить 
Марія Бочан‑Мосійченко. — Крім 

самої суми заборгованості, можна 
вимагати чи просити у виконавців 
накласти штраф на боржника. На‑
приклад, батько не платить алімен‑
тів більше трьох років, утворилась 
заборгованість 131 тис. грн. Штраф 
по цьому склав 65 тис. грн.

Можна стягнути з боржника 
пеню за несвоєчасну сплату алі‑
ментів. Це потрібно робити у суді. 
Наприклад, аліментна багаторічна 
заборгованість становить 214 тис. 
грн, то цілком ймовірно, що і пеня 
складе теж 214 тис. грн, але вона 
не може перевищувати суму самої 
заборгованості, каже адвокатка.

— Крім цього, виконавець ухва‑
лює на ім’я боржника ряд своїх тим‑
часових постанов‑обмежень у праві 
виїзду за межі України, полюван‑
ня, праві керування транспортними 
засобами і користування зброєю, 
— каже Марія Бочан‑Мосійченко.

Також виконавець зобов’язаний 
накласти арешт на майно і кошти 
боржника.

— Багато клієнток звертаються 
із запитом: «Хочу подати на алі‑
менти, але колишній офіційно не 
працює або ніде не працює, з нього 
не стягнуть, що робити?» Також ба‑
гато чоловіків думають так само, тим 
самим маніпулюючи утриманням 
своїх дітей. Але це абсолютно хибна 
думка, — зазначила адвокатка.

Якщо не працює чи 
не має грошей

Маючи на руках рішення про 
стягнення аліментів у розмірі 1/4 
від доходу чоловіка, який не працює 
чи офіційно не працевлаштований, 
держвиконавець безумовно визна‑
чить щомісячну суму стягнення.

— Яку? 1/4 від середньомісячного 
доходу по регіону, — каже Марія 
Бочан‑Мосейченко. — Наприклад, 
останнім клієнтам по Тернопіль‑
ській області нарахували приблизно 
3300 гривень на одну дитину. Такі 
аліменти реально щомісяця спла‑
чуються батьком, який офіційно не 
працевлаштований.

Якщо у боржника справді немає 
коштів, у деяких випадках Закон 
передбачає притягнення до вико‑
нання суспільно‑корисних робіт. Це 
роботи, які здійснюються на тери‑
торії певної громади: вивіз сміття, 
прибирання дворів і так далі.

— У законі йдеться про те, що 
територіальна громада такі роботи 
оплачує, — каже адвокатка. — За‑
конодавець вбачає, що ці кошти 
будуть йти не боржнику, а перера‑
ховуватися державному виконавцю, 
а потім дитині.

Якщо неплатник не з’являється на 
роботи, до нього можуть застосувати 
адміністративний арешт, максимум 
на 15 діб. Виходить, що той, хто 

умисне ігноруватиме всі санкції, 
кілька разів на рік сидітиме по 15 
діб за ґратами.

Якщо вам відомо про стан ва‑
шого виконавчого провадження, 
які дії вчинив виконавець, які має 
вчинити, яка сума належить вам і 
вашим дітям, однак батько дітей 
далі не платить аліментів, можна 
звернутись до адвоката. І неважливо, 
де боржник перебуває, працює чи 
ні — вихід завжди є!

— Хочу нагадати боржникам 
про кримінальну відповідальність 
за несплату аліментів, — каже ад‑

вокатка Марія Бочан‑Мосійченко. 
— Покарання у вигляді громадських 
робіт на строк від вісімдесяти до ста 
двадцяти годин, арешт на строк до 
трьох місяців або обмеження волі 
на строк до двох років. Це стат‑
тя 164 Кримінального кодексу  
України.

Багато жінок вважають, що аліменти з колишнього 
чоловіка не стягнуть, бо він офіційно ніде не працює

ної допомоги органами соціаль‑
ного захисту населення.
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на 12 грудня послугою користуються 
шість тернопільських родин.  

Розраховувати на компенсацію 
можуть батьки, опікуни для забезпе‑
чення догляду за дитиною до трьох 
років, яка потребує додаткового до‑
гляду, а саме:

  дитина з інвалідністю;
  дитина, хвора на тяжкі пери‑
натальні ураження нервової 
системи, тяжкі вроджені вади 
розвитку, рідкісні орфанні за‑
хворювання, онкологічні, он‑
когематологічні захворювання, 
дитячий церебральний параліч, 
тяжкі психічні розлади, цукро‑
вий діабет I типу (інсуліноза‑
лежний), гострі або хронічні 
захворювання нирок IV ступеня;
  дитина, яка отримала тяжку 
травму, потребує транспланта‑
ції органа або паліативної до‑
помоги, якій не встановлено 
інвалідність;
  дитина до трьох років, якщо 
один із батьків, опікунів є осо‑
бою з інвалідністю I чи II групи.

— Батьки самостійно повинні 
знайти для своєї дитини няню та 
обов’язково укласти у письмовій 
формі договір. Протягом місяця 
після підписання договору з ня‑
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ще й проводити спеціальні занят‑
тя, розвивати дитину за новітніми 
програмами.

Няня Анастасія за годину роботи 
хоче отримувати 500 гривень. Пра‑
цювати готова з учнями молодших 
класів. У власному резюме вказала, 
що може не лише слідкувати за ди‑
тиною, а й допоможе з домашніми 
завданнями. До того ж, має педа‑
гогічну освіту.

На порталі працевлаштування 
Work.ua актуальні лише чотири 
вакансії няні із середньою заробіт‑
ною платою 10 000 гривень. Нянь, 
вихователів шукають не лише для 
догляду за дітьми вдома, а й тер‑
нопільські кав’ярні, салони. Адже 
майже у кожному закладі є дитячий 
куточок, де малеча може пограти‑
ся, поки батьки вирішують власні 
справи.

Зокрема, один із ресторанів Тер‑
нополя шукає няню на вихідні та 
на святкові дні. Графік роботи з 
14.00 до 22.00. В обов’язки входять 
ігри з дітьми, малювання, вміння 
робити аквагрим та інші цікавин‑
ки. За день обіцяють сплачувати 
440 гривень.

Хто може отримати 
компенсацію

В Україні діє соціальна держав‑
на програма «Муніципальна няня», 
в рамках якої родини можуть отри‑
мувати грошову допомогу на послу‑
ги спеціаліста для дитини. За інфор‑
мацією начальниці відділу з прийо‑
му громадян управління соціальної 
політики Уляни Микитюк, станом 

СКІЛЬКИ КОШТУЮТЬ ПОСЛУГИ НЯНІ 
І ЯК ОТРИМАТИ КОМПЕНСАЦІЮ

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077-01-80 

Тернополянка Алла три місяці 
тому народила донечку Єву. Жур‑
налістці «RIA плюс» зізнається, ді‑
вчинка з характером, тож поєднати 
онлайн‑роботу з материнством без 
сторонньої допомоги максимально 
складно.

— Я теж спочатку відмовлялася 
від сторонньої допомоги, але потім 
зрозуміла, що морально та фізично 
не витримую. Няню я кличу до нас 
двічі‑тричі на тиждень. Переваж‑
но з 10.00 до 14.00. Вартість по‑
слуги 140 гривень за годину. То це 
по 560 гривень на день. Для мене 
це невеликі гроші, адже за цей час 
я можу заробити більше. Навіть, 
якщо жінка не працює, а виключ‑
но присвячує час декретній відпуст‑
ці, то це не відпочинок. Бо на нас 
тримається ще й домашня робота, 
приготування їжі. А ще враховуй‑
те, що у когось по двоє‑троє дітей, 
які також потребують уваги, — каже 
жінка.

Скільки коштують 
послуги няні?

За даними найбільшої бази Укра‑
їни Buki, десятки місцевих жінок 
готові працювати нянею для терно‑
пільської малечі. Вартість годинної 
роботи кожна оцінює по‑різному. 
Одні просять від 100 до 150 гривень, 
а інші — 300–500 гривень.

Наприклад, у своєму оголошенні 
няня Ольга вказала, що за 150 гри‑
вень/година вона готова гуляти, 
годувати, переодягати, відводити 
на різноманітні гуртки, читати, 
малювати. Натомість працюватиме 
виключно з дітьми віком 5–6 років.

А ось пані Діана з досвідом у по‑
над п’ять років готова стати нянею 
для вашої дитини за 250 гривень/го‑
дина. У власному резюме вона вка‑
зала, що працювала з дітками з осо‑
бливими освітніми потребами. Тож, 
окрім прогулянок та розваг обіцяє 

За годину своєї 
роботи няні у 
Тернополі просять 
від 100 до 500 грн.  
Обумовлюють вік 
дитини

Послуги  Послуги няні стають все 
популярнішими у сучасному світі. Їх 
обирають на кілька годин в день або з 
перших днів народження малюка 

нею, батькам необхідно звернутись 
до місцевого структурного підроз‑
ділу з питань соціального захисту 
населення за місцем проживання 
із пакетом документів: паспорт, 
ідентифікаційний код, свідоцтво 
про народження дитини, договір з 
нянею, заяви про надання компен‑
сації послуги та про перерахування 
коштів, — повідомляють у Міністер‑
стві соціальної політики України.

Аби отримати кошти, родина 
повинна щомісяця подавати доку‑
менти, що підтверджують витрати 
на оплату няні, здійснення догляду 
за дитиною та чітку кількість годин 
на місяць.

Скільки держава 
готова компенсувати

З першого січня 2023 року 
розмір компенсації за держав‑
ною програмою «Муніципальна 

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» у рамках реалізації проєкту Хаб підтрим-
ки регіональних медіа. Погля-
ди авторів не обов'язково збі-
гаються з офіційною позицією 
партнерів.

няня» дорівнює одній мінімальній 
заробітній платі. Тобто, наразі це 
6 700 гривень.  

Нараховують грошову допомо‑
гу за формулою: кількість годин х 
мінімальну заробітну плату у по‑
годинному розмірі на 2023 рік. 
Тобто, якщо няня доглядала вашу 
дитину 150 годин, то треба розра‑
ховувати так:

150 годин х 40,46 гривні = 
6069 гривень.

Важливо! Розмір компенсації 
не може перевищувати вартість 
послуги, сплачену батьками або 
опікунами дитини.

Муніципальною нянею може 
бути виключно фізична особа‑під‑
приємець (КВЕД 97.00 та/або 
КВЕД 88.91) або юридична особа 
на спрощеній системі оподатку‑
вання (КВЕД 78.20 та/або КВЕД 
85.10).

На компенсацію за няню можуть розраховувати батьки дітей з інвалідністю
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У скільки обійдуться речі для розваг на снігу
ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ GMAIL. 
COM, 095– 077-01-80 

Журналісти «RIA плюс» дізнали‑
ся, скільки цього сезону на ринку у 
Тернополі коштує атрибутика для 
зимових забавок та чи реально 
випросити знижки. Порівнювали 
ціни на санчата, лижі, сніжколіпи, 
дитячі великі лопатки для снігу та 
льодянки.

Пластикові санчата коштують 
550‑650 гривень. Продавці наго‑
лошують, якщо купуватимете від 
трьох і більше, то зроблять знижку 
50 гривень на кожні санчата.

Також можна придбати льодян‑
ки. Продавці кажуть, вони дуже 
легкі для перенесення і їх виготов‑
ляють із цупкого пластику. Звичай‑
ний варіант, що розрахований на 
одну дитину, обійдеться у 80‑100 
гривень. Є різного кольору і виго‑
товлені із морозостійкого пласти‑
ку. Круглі льодянки, де одночасно 

помістяться дві дитини, коштують 
від 200 до 300 гривень. Вони трохи 
кращої якості та й мають ручки для 
тримання під час катання. Ціни на 
овальні стартують від 300 і до 450 
гривень. Та для дітей продавці їх 
не радять. Переконують, катати‑
ся незручно, краще купувати для 
дорослих.

Санчат на ринку не так вже і ба‑
гато. Продавці зізнаються, здебіль‑
шого їх купують для найменших – 
від одного до трьох років. Купити 
на тернопільському ринку великі 
санчата зі спинкою та додатковою 
ручкою можна за 1200‑1500 гри‑
вень. Якщо вам треба маленькі, але 
також зі спинкою, то розраховуйте 
на 700‑800 гривень за одні. Також 
є металеві, але без спинки, за 700 
гривень.

А якщо ваші діти не люблять 
санчата, тоді спробуйте здивува‑
ти їх лижами. У наборі за 400‑450 

гривень запаковані лижі зі спецкрі‑
пленням до взуття та палиці.

Також, як варіант для зимових 
розваг, — тюбінг. Це надувні сан‑
ки, призначені для катання з гір, 
вкритих снігом. Вони складають‑
ся зі спеціальної камери та цупкої 
тканини. Оснащені пластиковими 
ручками та довгою петелькою, за 
допомогою якої дитину можна 
катати, як на звичайних санчатах.

— Такі надувні санчата підійдуть 
як для дорослих, так і дітей. Ми 
одразу троє дітей туди саджали і 
вони добре собі з’їжджали з гірок 
у Карпатах. Ціна одного такого ту‑
бінгу — від 1700 до 1900 гривень, 
залежно від розміру та кріплення, 
— каже продавчиня Олена.

Сніжколіпи на ринку коштують 
від 40 до 100 гривень. Продавці 
не радять купувати за 40 гривень, 
адже там не металеве, а пластикове 
кріплення.

Ще у магазинах пропонують 
великі лопатки. Вони бувають як 
повністю пластиковими, так і з де‑

рев’яними ручками. За пластикову 
треба віддати 150‑200 гривень, а з 
дерев’яною ручкою – 100 гривень.

Льодянки за формою бувають круглими, овальними, 
довгастими або трикутними
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кінотеатр 

 «Злата»
20 грудня

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

КІНО

(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 100 гривень

Бажання
3Д — 11.00

Вонка
13.00, 17.30

Три мушкетери: Міледі — 
15.15 

Аквамен і загублене коро-
лівство
 3Д — 20.00

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

Події

Благодійна вечеря та 
Аукціон + Концерт гурту 
«Мотор'ролла»
Клуб The River,
вул. Чумацька, 14/1, 
22 грудня, 17.00
Вартість квитка: 1800 грн
Замовлення:(098) 904 08 51

Відкриття мистецької 
резиденції «Додому на 
Різдво»
Український Дім, 22 грудня, 
12.00
Під час офіційного відкриття 
мистецької резиденції будуть 
працювати різні вернісажі, 
виставки, майстер-класи, ак-
вагрим. По 14 січня діятиме 
святкова фотозона.
Реєстрація за телефона-
ми: +38(097) 701-75-61 або 
(0352) 52-67-32.

ЕКСКУРСІЇ
Зустріч зі Святим Миколаєм/
майстер-класи
22-24, 29-31 грудня, 
12.00—18.00
Таємниці старого замку
23, 30 грудня, 12.00
Українське серце Тернополя – 
Церква Різдва
23 грудня, 15.30
Велич Тернопільської Катедри
23 грудня 13.30, 25 грудня 16.00, 
31 грудня 16.15
Від Романа до Йордана
31 грудня, 13.30
Запис на екскурсію обов’язко-
вий. Реєстрація закінчується за 
день до екскурсії, 

тел. 098 0520 720  
або вул. Грушевського, 2
* У розкладі можливі зміни

ВИСТАВИ

Ніч перед Різдвом
Драмтеатр
23 грудня
Початок о 18.00
Квитки: 100—200 грн

Аладдін
Драмтеатр 
23 грудня
Початок о 13.30
Квитки: 100 грн

The Best!!!
Драмтеатр, 20 грудня, 18.00
Квитки: 180—500 грн

КОНЦЕРТИ

ТЕАТР 
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ТЕАТР  
АКТОРА ТА ЛЯЛЬКИ
(вул. Січових Стрільців,15). 

Веселе Мишеня
20 грудня, 17.00
24 грудня, 11.00, 13.30 
Квитки: 60 грн

Тролі: Знову разом
3Д — 10.50

Голодні ігри: Балада про 
співочих пташок і змій
16.50

Наполеон
12.50, 15.50

Бажання
10.25, 12.05, 14.00

Вонка
10.20, 11.35, 12.35, 13.50, 
14.50, 16.00, 17.20, 18.15, 
19.35

Пограбування  
по-українськи
12.20

Аквамен і загублене  
королівство
3Д — 19.00, 20.00

Погані гноми. Різдвяний 
розгром
10.05, 21.00

Три мушкетери:  
Міледі
14.35, 16.25, 18.45, 20.35

Виступ ансамблю 
ім. П. Вірського
ПК «Березіль»,
20 грудня, 18.00
Вас чекає шоу, яке 
збирає тисячні аншлаги 
по всьому світу. Яскраві 
національні костюми, 
українська енергетика. 
Квитки: 250—550 грн

Святкове дійство 
«Різдвяні  
Передзвони» 
Філармонія, 21 груд-
ня, «Коляда єднає» 
— 17.30, «Вечори на 
хуторі біля Дикань-
ки» — 19.00 українські 
колядки, віншування.
Квитки: 100—200 грн

Зірки Цирку дю 
Солей: льодове шоу 
Hogwart's holidays
Драмтеатр, 24 грудня, 
14.00
HOGWART'S HOLIDAYS 
— унікальна постанов-
ка на межі фізичного 
театру та цирку.
Квитки: 290—1200 грн

Той самий різдвяний 
джаз
Драмтеатр, 26 грудня, 
19.00
Особливу програму 
для тернополян і гостей 
міста підготували ко-
лектив Urban Gypsy та 
Daryna Gavryk. 
Квитки: 250—550 грн

Новорічна імпреза
Філармонія, 26 і 28 
грудня 
Концерт академічного 
симфонічного оркестру 
та артистів обласної 
філармонії
Штраус, Легар, Каль-
ман, Синатра, Манчіні.
Квитки: 100—200 грн

Sinatra: Christmas
Драмтеатр, 27 грудня, 
19.00
Чудова нагода насоло-
дитися різдвяними ком-
позиціями у виконанні 
Павла Ільницького, у 
супроводі джазового 
квінтету Impressions.
Квитки: 340–690 грн

Ірина Федишин 
«Україна колядує»
ПК «Березіль», 
27 грудня, 19.00
«Україна колядує» — 
це не просто шоу, це 
справжня різдвяна 
казка, яка подарує вам 
багато яскравих емоцій.
Квитки: 350–750 грн

Lords of the 
Symphony. Святко-
вий концерт «Grand 
Christmas»
Філармонія, 29 грудня, 
18.00
На вас чекає грандіоз-
не шоу і 50 музикантів 
оркестру на одній сцені. 
Квитки:  350–900 грн

ТНМК. Новий вертеп
Драмтеатр, 29 грудня, 
18.30
Музиканти стають пер-
сонажами класичного 
українського вертепу, 
а між піснями грають 
як актори фрагменти 
мінівистави.
Квитки: 290–750 грн

«Українська зима». 
Український акаде-
мічний фольклор-
но-етнографічний 
ансамбль «Калина»
Філармонія, 14 січня, 
17.00
Ансамбль, що має свій 
неповторний стиль. 
Квитки: 120–250 грн
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***
Головна дівоча дилема — як 
одягнутися, щоб мати вигляд 
роздягненої.

***
Головна зброя жінки — краса. 
Тільки ось переозброєння, 
зараза, стає все дорожчим і 
дорожчим...

***
— Дівчино, а ви одружена?
— Ну, іноді...
— Ну, а я зазвичай неодруже-
ний...

***
— Ти завжди такий романтик?
— Ні, тільки коли ночувати ніде.

***
Жінка є жінка: організм склад-
ний, механізм некерований, дії 
непередбачувані.

***
Якось ти зустрінеш особливу 
людину й одразу зрозумієш, що 
це твій майбутній чоловік.
Але з твоїм характером точніше 
сказати — перший чоловік.

***
Коли потрібно відмовити чи 
розлучитися, у дівчині проки-
дається філософ.

***
—  Знаєш, люба, я незайманий. 
Я беріг себе тільки для тебе!
— Ну, не знаю... Мені подо-
баються взагалі-то чоловіки з 

досвідом.
— А я дуже досвідчений незай-
маний.

***
Головне, що я засвоїла у цьому 
житті: потрібно завжди брати 
із собою штопор та зарядку для 
телефону.

***
Милі дівчата, дихайте на повні 
груди — і вам корисно, і нам 
приємно!

***
— Краще б я тебе взагалі не 
зустріла! Ненавиджу тебе, 
ненавиджу! Зрозумів?
— Хочеш, приїду?
— Так.

***
Чим менше дівчину ми лю-
бимо, тим більше грошей у 
гаманці.

***
—  Дівчино, ви заміжня?
— Щойно звідти. Не раджу, 
чувак, не раджу... Обручку в 
ломбард, плаття на продаж, 
мрії на асфальт...

***
Чоловікам на замітку. Якщо 
жінка просить твоєї поради, ти 
маєш приготуватися до того, 
що їй потрібна не порада, а 
розмова, де вона — головний 
співрозмовник.

***

Моя дівчина вчора постригла-
ся. Прийшла, питає, ну як? А я 
собі думаю, як їй пояснити, що 
мені потрібен час, щоб почати 
розмовляти з якоюсь незнайо-
мою людиною, яка чомусь має 
ключі від моєї квартири.

***
Вирішила не йти на побачення. 
Мене, звісно, і не кликали, але 
я і не пішла б.

***
Щоб я, та заміж — ось ще! У 
мене хом'ячок був, і той здох. А 
тут живий чоловік: відповідаль-
ність яка!

***
Коли вона фарбує нігті різними 
кольорами — це гра з відтін-
ками, це цікаво та красиво. А 
коли я ходжу в різних шкарпет-
ках — я тупий.

***
На вулиці ожеледиця. Мрія про 
те, що всі чоловіки будуть біля 
моїх ніг починає здійснювати-
ся. Поки сходила до магазину, 
двом допомогла підвестися, а з 
одним навіть полежала!

***
Дорогий Санта Клаус! На Новий 
рік поклади мені під ялинку 
шматочок щастя... 190 см на 
зріст, з гарними очима. Будь 
ласка...

***

— Настав час міняти гардероб, 
— говорила Люся Сидоренко, 
видаляючи номер коханця у 
телефоні.

***
Які критерії у дівчат для ви-
значення принца? В принципі, 
від хлопця нічого не потрібно, 
головне, щоб у нього тато був 
король.

***
Дівчата у кафе:
— Хочеться глянути на твого 
однокурсника, запроси його до 
відеочату.
— Він туди не заходить.
— Ти неправильно запрошуєш. 
Напиши, що зараз із подружка-
ми знаходишся у сауні.

***
Кажуть, що худі — злі. Пов-
ні — добрі. А я — середня. Я 
вередлива...

***
— Знаєш, що Оленка мені вчора 
на свято подарувала?
— Що?
— Інтим!
— Така неоригінальна... Усім 
одне й те саме дарує.

***
— Як тебе звати?
— Андрій.
— О, моє улюблене ім'я. А мене 
— Люся. А скільки тобі років?
— Двадцять чотири.

— Мій улюблений вік! Мені 
самій двадцять чотири. Вже 
одинадцять років!

***
Спершу треба завоювати 
серце жінки, а потім уже 
підписувати акт капітуляції 
на вигідних умовах.

***
Ну дуже в активному пошу-
ку!! Знайду — не ображайся, 
котику!

***

Жінці потрібні: модна сукня, 
взуття, зачіска, білизна, 
якої ні в кого немає, дорога 
шуба, прикольна шапочка 
і т.д. Чоловікові потрібна 
жінка без цього…

***
Жінки — народ не вибагли-
вий. Їм що Святий Валентин, 
що Санта Клаус, що Дід 
Мороз — вони вірять у всіх, 
головне, щоб чоловік був 
добрий і з подарунками...



СЕРЕДА,

20 ГРУДНЯ

+3°С     +5°С -2°С     +7°С

ЧЕТВЕР, 
21 ГРУДНЯ

+2°С     +2°С 2°С     +5°С

П’ЯТНИЦЯ, 
22 ГРУДНЯ

+4°С     +3°С +1°С     +4°С

СУБОТА, 
23 ГРУДНЯ

0°С     0°С -1°С     +1°С

НЕДІЛЯ, 
24 ГРУДНЯ

+7°С     +3°С -1°С     +3°С

ПОНЕДІЛОК, 
25 ГРУДНЯ

+8°С    +10°С +2°С     +7°С

ВІВТОРОК, 
26 ГРУДНЯ

+4°С     +8°С +2°С     +7°С

ОВЕН Посміхайтеся, 
адже це найкраща про-
тиотрута від усіх про-

блем. Музику любові чують ті, 
хто постійно нею захоплений. 
Тепер ви почуєте ту музику, 
і ви забудете всі пісні світу. 
Нереалізовані проєкти і плани 
знайдуть остаточну форму.

ТЕЛЕЦЬ Надлишки гро-
шей краще вкладати в 
нерухомість. Перш ніж 

приступати до нового проєкту, 
вам слід взяти це під контроль. 
Утримайтеся від укладення 
нових спільних підприємств і 
партнерств.

БЛИЗНЮКИ Ваша 
весела натура буде 
радувати оточуючих. 

Інвестуйте розумно.  Залиште 
турботи про сон і насолод-
жуйтесь компанією свого ро-
мантичного партнера. Ті, хто 
працює за наймом, отримають 
високу оцінку та підтримку 
колег за останні досягнення. 

РАК Нові можливості 
для заробітку вияв-
ляться прибутковими. 

Придумайте що-небудь 
цікаве і захоплююче на другу 
половину місяця. Партнери з 
ентузіазмом сприймуть ваші 
нові плани і починання. З пові-
домленнями слід поводитися 
обережно. 

ЛЕВ Почніть займатися 
медитацією і йогою, 
щоб поліпшити фізич-

ний стан і зміцнити психіку. 
Несподівані хороші новини 
від далеких родичів принесуть 
щасливі моменти для всієї 
родини. Биття вашого серця 
буде грати музику любові в 
ритмі з вашим партнером.

ДІВА Люди, які вклали 
свої гроші в минулому, 
найімовірніше, отри-

мають користь від цих інвес-
тицій тепер. Пам'ятайте, що 
ми наповнюємо життя сенсом 
через розумні заняття. Сьогод-
ні ваша любов розквітає, щоб 
показати, який прекрасний 
вчинок ви зробили. Зміна 
роботи допоможе.

ТЕРЕЗИ Ваш рівень 
енергії буде високим, і 
ви повинні використо-

вувати його для виконання 
невирішених завдань. Є ймо-
вірність отримання грошової 
вигоди. Також цього місяця 
ви отримаєте кілька уроків від 
своїх дітей. 

СКОРПІОН Любов схо-
жа на весну: квіти, по-
вітря, сонце, метелики. 

Зараз ви відчуваєте романтич-
ний лоскіт. Додаткові знання, 
які ви здобудете тепер, дадуть 
вам перевагу в спілкуванні з 
колегами. Люди будуть гово-
рити вам компліменти, які ви 
завжди хотіли почути.

СТРІЛЕЦЬ Подорожі 
для деяких виявлять-
ся метушливими і 

напруженими, але фінансово 
вигідними. Ваші мрії і реаль-
ність незабаром змішаються в 
любовному екстазі. Успіх, без-
умовно, буде за вами — якщо 
ви зробите важливі зміни крок 
за кроком.

КОЗОРІГ Використо-
вуйте свою енергію, 
щоб допомогти комусь, 

хто потрапив у біду. Будьте 
обережні як з друзями, так і з 
незнайомцями. Ви привернете 
увагу особливої людини, якщо 
будете рухатися всередині 
своєї групи. 

ВОДОЛІЙ Ваше щедре 
ставлення стане бла-
гословенням, оскільки 

ви, найімовірніше, звільнитесь 
від багатьох пороків. Хороший 
час для відновлення старих 
контактів і стосунків. Ніхто не 
зможе розлучити вашу любов. 
Ваша творча робота вразить 
оточуючих і принесе вдячність.

РИБИ Ваша ввічлива 
поведінка буде оцінена 
по достоїнству. Багато 

людей будуть обсипати вас 
словесними похвалами. Ви 
можете досягти успіху, якщо 
добре представите свої ідеї та 
проявите рішучість та ентузі-
азм на роботі.

24
RIA плюс,  

20 грудня 2023
facebook.com/
te20minut/
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/20.hvylyn/

t.me/te20minut

Гороскоп Погода у Тернополі

СИНОПТИКМЕТЕО

РЕКЛАМА

АНЕКДОТИ

***
Жіноча логіка — це коли жінка 
думає, що б такого з'їсти, 
щоб схуднути, що б такого 
одягнути, щоб мати вигляд по 
можливості роздягненою, і як 
би одружитися із самостійним 
чоловіком, щоб бути незалеж-
ною.

***
— Привіт, красеню, бачу, ти тут 
один. Мене звуть Оля, а тебе?
— Петренко, тягніть білет.

***
Жінка кілька днів втирала в 
обличчя крем від зморщок. 
— Підкажіть, як тепер позбути-
ся мозолів на руках?

***
Жіноче:
Всі наші біди починаються 
саме з цієї фрази: «Ні, дівчат-
ка! Він не такий! Він реально 
гарний!»

***
Історія Попелюшки вкотре 
доводить, що класні туфлі 
можуть змінити долю.

***
Діставши навесні з шафи 

торішні джинси, примірявши 
й переконавшись, що вони 
трохи замалі, дівчата:
1) дзвонять подрузі, домовля-
ються разом ходити до спорт-
залу 5 днів на тиждень;
2) впадають у депресію;
3) плачуть.
Діставши навесні з шафи 
торішні джинси, примірявши 
й переконавшись, що вони 
трохи замалі, чоловіки:
1) викидають.

***
Вже рік граю в онлайн-по-
кер. Дівчина поставила мене 
перед вибором: або вона, або 
покер. Мені здається, що вона 
блефує.

***
Хочеш познайомитись у ком-
панії з незнайомою дівчиною? 
Скажи їй: «Ми бачилися на дні 
народження у Сашка!»
У всіх знайдеться знайомий 
Сашко.

***
З'їла пів каструлі борщу. Лежу, 
не дихаю... Зате тепер знаю, 
що значить «переборщила»

Цього тижня 
іменини святкують
20 грудня: 
Антон, Данило, Іван, Гнат, Ян.

21 грудня: 
Леонтій, Михайло, Микита, 
Петро, Сергій, Уляна, Юліана.

22 грудня: 
Дмитро, Теодор, Федір, 
Анастасія.

23 грудня: 
Василь, Давид, Іван, Макар, 
Павло, Ян.

24 грудня: 
Ахмед, Інокентій, Мико-
ла, Сергій, Агата, Євгенія, 
Клавдія.

25 грудня: 
Олександр, Василь, Григорій, 
Дмитро, Юхим, Костянтин, 
Леонід, Михайло, Микола, 
Августина, Агрипіна, Анфіса, 
Марія.

26 грудня: 
Лука, Степан, Теодор, Тихін, 
Федір, Антоніна.

З одного ракурсу

Як змінилася вулиця 
Хмельницького 

НОВІ РЕСТОРАНИ

З’ЯВИЛИСЯ НОВІ МАГАЗИНИ

БУЛО:
На вулиці Хмельницького  
працював фастфуд «Цибулька»

БУЛО:
Біля зупинки «Залізничний вокзал» 
працювали МАФи

СТАЛО:
На його місці відкрили новий 
заклад громадського харчування

СТАЛО:
На місці МАФів збудували новий 
маркет

ЗБУДУВАЛИ ГОТЕЛЬ

БУЛО:
Будівництво хостелу у травні 2015 
року

СТАЛО:
Тут функціонує готель, хостел та 
заклад громадського харчування


